



EL DIARIO PALENTINO

LA VANGUARDIA DE PALENCIA

N.º REFUNDIDO 7.973

Fundado en 1882 y 1890

Oficinas, (Tfno. 2006), Redacción, (Tfno. 3953), y Talleres, (Teléfono 1526): Mayor, 99

(Franqueo Concertado)

Director: José ALONSO DE OJEDA

(Depósito Legal: P-2-1958) Razón Social: «El Diario Palentino-El Día de Palencia, S. L.» Mayor, 99.

Apartado de Correos, 17

DOMINGO

8

ENERO

1967

EDICION MADRUGADA

2,00 ptas.

Adoración de los Reyes Magos ante el "Belén de la Ciudad"



PASCUA MILITAR

Felicitaron al CAUDILLO el Consejo del Reino y nutridas representaciones de las fuerzas armadas

Presididas éstas por los ministros del Ejército, Marina y Aire Muñoz Grandes, en nombre de los tres ejércitos, expresó al Jefe del Estado la fidelidad y lealtad inquebrantable de todos hacia su persona y el régimen

Madrid, 6. — Acudieron al Palacio de El Pardo los miembros del Consejo del Reino, presididos por don Antonio Turmendí, para felicitar al Jefe de Estado, con quien estuvieron reunidos largo rato tras unas palabras de adhesión pronunciadas por el Sr. Turmendí. Se hicieron votos por el pronto restablecimiento del teniente general

Asensio Cabanillas, miembro del Consejo del Reino. A las 13,00 horas llegaron al palacio, con objeto también de cumplimentar al Generalísimo con motivo de la Pascua Militar, nutridas representaciones de todas las armas y cuerpos del Ejército, presididas por los ministros de Ejército, Marina y Aire. Se encontraban igualmente en

tre los reunidos los ministros subsecretario de la Presidencia, de la Gobernación y secretario general del Movimiento. En las comisiones figuraban los generales y demás jefes con mando en la guarnición.

FIDELIDAD Y LEALTAD INQUEBRANTABLE

El capitán general Muñoz Grandes, vicepresidente del Gobierno, en nombre de los tres Ejércitos, felicitó al Caudillo, expresándole la fidelidad y lealtad inquebrantable de todos hacia su persona y hacia el régimen. El Jefe del Estado contestó con elocuentes palabras, poniendo especialmente de manifiesto la gran satisfacción que le produce siempre reunirse con sus compañeros de armas. Hizo referencia al referéndum nacional celebrado el 14 de diciembre, en el que se puso de relieve la unión entre los hombres de España, inalterable en los últimos 30 años. Exhortó a todos a que mantengan esa unión y disciplina, siendo fieles custodios de la paz y tranquilidad política que disfruta nuestra patria, y terminó con un vibrante «Arriba España», contestado con todo entusiasmo por los reunidos. Finalmente, el Caudillo les obsequió con una copa de vino español, servida por Perico Chicote.

EN EL MINISTERIO DEL AIRE

Madrid, 6. — Con motivo de la Pascua militar, el ministro del Aire, teniente general Lacalle, ha recibido en su despacho oficial la visita de las comisiones designadas por los ministros del Ejército y Marina.

También fue cumplimentado por una representación del Ejército del Aire, integrada por tenientes generales, jefes y oficiales.

En nombre de todos, dirigió unas palabras el teniente general González Gallarza, a las que contestó el ministro del Aire con otras de agradecimiento y estímulo hacia los componentes del Ejército del Aire.

VISITA AL VICEPRESIDENTE DEL GOBIERNO Y A LOS MINISTROS DEL EJERCITO Y MARINA

Comisiones del Ejército del Aire, presididas por los generales Cuadra y Benavides, cumplieron al vicepresidente del Gobierno, capitán general Muñoz Grandes, y a los ministros del Ejército y Marina.—Cifra.

SOLEMNE PROCLAMACION DE LOS DATOS OFICIALES DEL REFERENDUM

La Ley Orgánica ratificada por el 95'86 por ciento de votos favorables (18.643.161)

Los "no" sólo fueron 372.692

Madrid, 7.—Los «sí» a la Ley Orgánica del Estado en el Referéndum del día 14 de diciembre, fueron 18.643.161. La cifra fue oficial y solemnemente proclamada hoy por la Junta Central del Censo Electoral, bajo la presidencia de don José Castán Tobeñas, presidente del Tribunal Supremo. Los «no» sólo fueron 372.692.

Presidió el presidente del Tribunal Supremo, don José Castán Tobeñas, y le acompañaban los presidentes de las Reales Academias de Ciencias Morales y Políticas, don José Yanguas Messia y de Jurisprudencia y Legislación, representado por don Esteban Bilbao y Eguía; el decano del Colegio de Abogados de Madrid, don José del Valle Iturriza; el director general de Jurisdicción del Trabajo, señor Alonso Otea; el rector de la Universidad de Madrid, don Enrique Gutiérrez Ríos; el director del Instituto Nacional de Estadística, don Alberto Cerrolaza, y el oficial mayor de las Cortes y secretario de la Junta Central del Censo, don Felipe de la Rica.

El presidente indicó al secretario que leyera el artículo 30, y así lo hizo, del Decreto de 21 de noviembre.

(Continúa en última página)

Relaciones diplomáticas entre España y Rumanía

Eco del acuerdo firmado

París, 7.—Por primera vez desde 1939, si se exceptúa el caso de Cuba, país ligado a España por la lengua y la sangre, un diplomático comunista va a estar acreditado en Madrid, según el vespertino «Le Monde» de París, comentando el acuerdo firmado por los Gobiernos de España y Rumanía, según el cual se establecerán relaciones diplomáticas con los dos países a nivel consular.

mucho tiempo siendo los únicos diplomáticos de los países del Este en la capital española. Es probable que el tratado firmado con ellos constituya el primer eslabón de una cadena que conducirá a la conclusión de acuerdos similares con Polonia y Hungría, y más tarde al establecimiento de relaciones diplomáticas con la Unión Soviética misma.

«Esta evolución —subraya el editor del rotativo francés— constituye indudablemente un paso adelante para el restablecimiento de relaciones diplomáticas con los dos países a nivel consular.»

(Continúa en última página)

LA HORA INTERNACIONAL

Por JOSE LUIS ALONSO ALMODOVAR

La "mujer del año"

Cuando hace un par de días escribíamos nuestro último comentario en torno a aquéllas internacionales que más justificadamente podían ser consideradas como el «nombre del año», pensábamos que, en nuestra época, tras la plena emancipación civil de la mujer y su acceso a la igualdad de derechos políticos, podría muy pronto empezar a hablarse también de la «mujer del año». Cada vez hay, en efecto, mayor número de mujeres que intervienen directamente en política, y algunas con indudable personalidad propia. Faltan, pues, para completar el repertorio de los nombres principales, los nombres de las mujeres que han alcanzado el primer lugar en las encuestas —a que tan acriollados son en Estados Unidos— entre varios millones de lectores, para designar a las figuras femeninas más sobresalientes de la actualidad por la opinión pública de aquella nación. Por orden de preferencia, obtuvieron los votos Jacqueline Kennedy, Indira Gandhi, la señora Johnson, la reina Isabel de Inglaterra, la senadora Margaret Chasse Smith, la señora Eisenhower, la esposa del mariscal Chiang Kai Chek y la novelista Pearl S. Buck, premio Nobel de Literatura, ¿se halla entre ellas la «mujer del año?».

Presidiendo de la escritura, cuya fama obedece a circunstancias intelectuales de otro tipo, las siete restantes desempeñan puestos políticos de relieve. Tres de una forma indirecta, por sus matrimonios con hombres que llegaron a ser presidentes de los Estados Unidos. Nada de extraño tiene su popularidad, máxime en un país de tan fuerte y acusado marcado como el norteamericano. Jacqueline Kennedy posee una mayor personalidad independiente, renovada en los pasados meses con su desdichada poética con el periodista Manchester en torno al libro «Fuerte de un presidente», que, a nuestro juicio, constituye sólo una hábil maniobra del clan Kennedy para rodar a la aparición de la obra, intentando desacreditar a Lyndon Johnson. La senadora Chasse Smith, veterana congresista, entraña un gran significado para el pueblo americano por su apasionada dedicación a la política activa, en la que ha demostrado una singular clarividencia. Tampoco debe sorprender el éxito de la reina Isabel, derivado sin duda de esa secreta admiración que en los Estados Unidos se siente hacia Inglaterra, de cuya tradición se mofan, pero, en el fondo, respetan y quizá envidian.

Los nombres más importantes de la lista, políticamente hablando, son, en definitiva, los de la señora de Chiang Kai Chek e Indira Gandhi, primer ministro de la India. Hace ya mucho tiempo que la esposa del presidente de la China libre ejerce una cierta fascinación en Norteamérica. La personalidad del caudillo de Formosa despierta un vivo interés en la población estadounidense, y su esposa —ya casi una anciana— goza de las mayores simpatías, por su abnegada entrega a la causa del mariscal, su constante aliento a la lucha por la libertad en Asia y el incansable fervor con que visita a Gobiernos y estadistas para lograr comprensión y apoyo a los nacionalistas chinos, que viven con la esperanza puesta en el reformo al continente, para liberarlo del régimen rojo. La señora de Chiang Kai Chek es una mujer extraordinaria que, sentimentalmente, disfruta de popularidad. Pero, por su directísima acción política, por su serena inteligencia y por haber llegado a la jefatura del Gobierno de su país durante este año, creemos que nada tiene más razones que Indira Gandhi para ser considerada incontestablemente la mujer del 1966.

Su nombramiento para regir a la inmensa y populosa Unión India se produjo en circunstancias dramáticas. El primer ministro Lal Bahadur Shastri —uno de los más notables y beneméritos políticos asiáticos de nuestro tiempo— acababa de fallecer en la ciudad rusa de Tashkent, cuando batallaba por la paz en la conferencia celebrada con el «residente pakistání, Ayub Jan, para buscar una solución al conflicto de Cachemira. El partido del Congreso se mostró pronto de acuerdo al designar sucesor: la señora Indira Gandhi, de 48 años, hija única del Pandit Nehru, que durante largo período de tiempo había dirigido a la nación indostánica, convirtiéndose así en la segunda mujer del mundo elegida primer ministro, después de la señora Bandaranaike, que reemplazó en Ceilán a su marido, asesinado en un atentado. Indira Gandhi ha tenido que enfrentarse esta año con múltiples y graves problemas. Gobierna una nación superpoblada —con cerca ya de quinientos millones de habitantes—, en penosas condiciones económicas, con la miseria imperando en muchas zonas, y la amenazadora vecindad de China roja, cuyos propósitos agresivos hacia la India se han exteriorizado violentamente en numerosas ocasiones. Con prudencia, cautela y buen pulso supo ir cortando a muchos obstáculos difíciles, consiguiendo que su nombre quedara unido al año último como una de las figuras mundiales que más le han definido.



Melchor, Gaspar y Baltasar rindieron viaje a Palencia, en la Plaza Mayor, la noche del 5 de enero. La cabalgata finalizó precisamente ante el «Belén de la Ciudad», delante del edificio del Ayuntamiento, y los tres Magos hicieron la ofrenda de oro, incienso y mirra.

En la fotografía de arriba figura uno de los tres grandes libros abiertos, que, con inscripciones bíblicas, figuraban en la cabalgata. Abajo, los tres Magos se disponen a hacer la ofrenda ante el «Belén de la Ciudad».—(Foto PAYA).

VIETNAM

No hay posibilidad de unir los puntos de vista de WASHINGTON y HANOI

Consecuencia: NORTEAMERICA intensificará su acción militar

El "Vietcong", dice Dean Rusk, es una minoría en el país

Washington, 6. — La confrontación entre los puntos de vista de Hanoi y de Washington respecto a la guerra de Vietnam está llegando a un punto muerto, con la consecuencia inmediata de que los Estados Unidos intensificarán su acción militar tanto en Vietnam del Norte, como contra las fuerzas comunistas del sur.

El secretario de Estado, Dean Rusk ha redefinido los puntos de vista norteamericanos en una respuesta a un centenar de líderes estudiantiles: «Los budistas, católicos, Cao Dai, Hoa Hao, camboyanos étnicos, así como un millón de refugiados que huyeron del norte al sur de Vietnam en 1954-55 y los montañeses no están dispuestos a ser representados por el Frente Nacional de Liberación», contestó Rusk.

«El Vietcong constituye una minoría en el país», añadió también Rusk— apoyándose en las elecciones recientes de Vietnam del Sur, y justificando la acción norteamericana en que «sabemos que la resistencia y la conquista armada que combatimos en Vietnam está organizada, dirigida y alimentada desde Hanoi. El conflicto no terminará hasta que los líderes de Hanoi declaren que quieren terminarlo».

La «obstinación» norteamericana en bombardear Vietnam del Norte, como medio para hacer cesar a Hanoi de su intervención en el sur, ha recibido hoy una confirmación de parte del líder republicano del Senado, Diksen, que promete apoyar a Johnson en un cese temporal y breve de los bombardeos como medio para atraerse a Hanoi a la mesa de discusiones.

Las negativas llegadas casi simultáneamente de Hanoi a las proposiciones inglesas, de U Thant, contribuyen a fortalecer al Gobierno Johnson en su decisión de continuar los bombardeos.—Efe.

ATAQUE NORTEAMERICANO

Thanh Fong (Vietnam del Sur) 7.— Los infantes de Marina de los Estados Unidos han lanzado un ataque contra Thanh Fong reduciendo costero del Vietcong, para iniciar su ofensiva del delta del Mekong.

LA JORNADA DE LOS MAGOS EN PALENCIA

Gaspar, Melchor y Baltasar asistieron personalmente a varios repartos de juguetes



Los tres Magos de la Cabalgata de Reyes, de Palencia, asistieron, la mañana del pasado viernes, día 6, festividad de los Reyes Magos, personalmente a varios actos de distribución y entrega de juguetes. En páginas interiores ofrecemos amplia información de los actos simpáticos de reparto de juguetes y obsequios.

En este reportaje gráfico se recogen momentos de estos repartos en la estación de Ferrocarriles Secundarios de Castilla. Parque Móvil Gimnasio del Campo de la Juventud y Guardería Infantil. A estos actos, asistió el Gobernador civil y su esposa, que obsequiaron precisamente en la fotografía correspondiente al reparto de juguetes en el Parque Móvil.—(Foto PAYA).

OLA DE FRIO EN FRANCIA

Diez y 15 grados bajo cero y copiosas NEVADAS

París, 7.—Entre diez y quince grados bajo cero han oscilado las temperaturas mínimas registradas durante las últimas horas en Francia, al mismo tiempo que copiosas nevadas. Las precipitaciones de nieve, que han afectado a numerosas regiones del territorio francés, hacen en muchos casos la circulación automovilística difícil, cuando no imposible, especialmente en el norte, sudeste, centro y parte de la región mediterránea.

En la costa mediterránea soplan fuertes vientos, especialmente el denominado «Mistral», que alcanzó velocidades de 277 kilómetros por hora en la cumbre del Mont Ventoux. La navegación se ve dificultada en muchos casos en pleno Mediterráneo, donde las ráfagas son de unos cien kilómetros por hora.

En otras regiones, como en París, donde no ha nevado, las heladas son fuertes y las temperaturas oscilan alrededor de los cero grados durante todo el día.—Efe.

PALENCIA AL DIA

Gozos de la Epifanía

De las pasadas jornadas nos quedan los ecos gratos de las fiestas celebradas con motivo de la víspera de Reyes y de la Epifanía.

Fiestas que tuvieron especial relieve este año en Palencia. Ya se abrieron con cierto retintín gozoso, en un buen grupo de palentinos, que fueron agraciados con las dádivas de la suerte, en el sorteo del día 5, en el que se vinieron para Palencia 400.000 sabrosas pesetillas, con las que fueron premiadas dos series del número 1.452, vendidas en la Administración número 3 de esta capital.

Por esta vez, la Lotería no se nos fue de vacío, como en el sorteo de Navidad; y este pellicazo de 20.000 pesetas que por cada decimo del número citado, que han dado los agraciados por la fortuna al gresoso lotero del Niño, habrá puesto en sus ánimos unas buenas vísperas epifánicas.

Por otra parte, digamos que por la parte más espectacular, la Gran Cabalgata de Reyes, en la noche del Jueves, derramó el gozo a manos llenas por todos los recintos de la urbe. Se reanudaba esta espectacular Cabalgata, tras de la suspensión del año pasado, y el éxito de la misma fue definitivo. La ciudad entera puede decirse que estaba en la calle, presenciando el paso de los Reyes Magos y de su vistoso cortejo. A esta animación contribuyó también la serena, aunque cruda noche hecha.

La urbe se engalanó de luces, de antorchas y de alegría infantil. Y así todo discurrejo felizmente. Y como la ciudad no iba a ser menos que los niños en recibir su epifánico presente, vino el magnífico cuadro mural pintado por el genial artista palentino Germán Calvo, a dar a la urbe su regalo de Reyes.

En cuanto a la fiesta de la Epifanía transcurrió en ese ambiente hondamente piadoso y alegre tradicional. Muchos fieles acudieron a los templos, honrando la fausta festividad del día. Y muchos actos de visitas de Reyes Magos, con acompañamiento de autoridades y reparto de juguetes, se celebraron por diversas entidades, sociedades y centros locales, rubricándose así brillantemente con estos gozos de pequeños y grandes, de hijos y padres, la luminosa jornada.

Hoy ya todo ha vuelto a su normalidad; digamos, también, que a su habitual prosaismo. Todavía el sábado nos pone la jornada-puente para que el domingo despidamos definitivamente los escolares y estudiantiles sobre todos—que habrán de incorporarse a las aulas—las fiestas pascales.

T AQUIMECANOGRAFA

experta y con práctica en trabajos de oficina, se precisa para trabajar en Valladolid. Absoluta reserva colocada.

Escribir con «curriculum vitae» al número 101. Publicidad Anuncie, Santiago, 5.—Valladolid.

(Autorizada Colocación Obrera, n.º 7776)

DE ENSEÑANZA

ESQUEMA NORMAL DE PALENCIA EXAMENES EXTRAORDINARIOS DE ENERO

Las pruebas de asignaturas comenzarán el miércoles día 11, a las diez y media de la mañana.

El día 12, matrícula para las pruebas de Ravaldá.

Los exámenes de Ravaldá comenzarán el viernes día 13, a las diez y media de la mañana.

Palencia, enero de 1967.

LA DIRECCION

José M.ª Martínez Segarra

Es cirujano jefe del Servicio de Urología del Hospital Civil de Bilbao (por oposición)

Urólogo de la Cruz Roja

Enfermedades médicas y quirúrgicas del niño y vías urinarias

Avenida del Generalísimo, número, 1 VALLADOLID

La cabalgata de los Magos constituyó un espectáculo brillante y emotivo en la noche de Reyes

Melchor, Gaspar y Baltasar hicieron su triple ofrenda ante el Belén de la ciudad

Los actos de la Plaza Mayor estuvieron presididos por las primeras autoridades palentinas

La noche del 5 de enero desfiló por Palencia la cabalgata de los Reyes Magos.

La organización estuvo a cargo de la Delegación Provincial de Juventudes. Se inició el desfile en el Campo de la Juventud, siguiendo por la Avenida del Cardenal Cisneros, Avenida de Valladolid, Plaza de España, Avenida de la República Argentina, calle Mayor, calle Martínez de Azcoitia, para finalizar en la Plaza Mayor, donde—ante el Belén de la Ciudad—los tres Reyes Magos hicieron la triple ofrenda de oro, incienso y mirra.

La cabalgata se hallaba dividida en cuatro tramos. En el primero figuraban tres nobles a caballo, abriendo marcha; seguía un cohete, con sus ayudantes a caballo; banda de cornetas y tambores en trajes de heraldos; precediendo a un gigantesco libro en el que se lee «Cabalgata del Frente de Juventudes»; seguían un capitán y soldados medievales, nobles con pías y alabardas; sigue el pueblo llano y un grupo de pastores, con sus borriquillos llevando haces de leña y sacos de harina; zagalos con panderos y rebano de ovejas.

El segundo tramo se iniciaba con nobles romanos a caballo, precediendo al Rey Melchor, con sus pajes y ofrenda de oro. Sigue un segundo libro abierto con la inscripción «Vamos a Belén». Una carreta tirada por nobles y soldados egipcios, con cuadrilla tirada por caballos.

Encabezaban el tramo tercero nobles hindúes a caballo, con su estandarte; bengaleros y faroles, precediendo al Rey Gaspar a caballo, con su cortejo y la ofrenda de incienso; en el tercer libro abierto figura el texto de san los días del Rey Herodes llegaron del Oriente a Jerusalén años Magos. Siguen soldados medievales, pajes nobles y hombres del pueblo; una carreta tirada por bueyes, lleva regalos para los niños palentinos; sigue otra cuadrilla tirada por dos caballos, y cierra este tercer tramo una formación de soldados medievales.

El tramo cuarto representa el África legendaria. Nobles negros, palafreneros, hombres del pueblo y soldados. Sigue el Rey Baltasar y la ofrenda de mirra. En el cuarto libro se lee «Hemos visto su estrella en Oriente y venimos a adorarle». Sigue otra carreta de bueyes, cuadrilla de caballos, soldados, bengaleros, hombres con faroles, niños, pajes tirada por bueyes, llevando asimismo muchos juguetes para los niños palentinos.

EL PASO POR LA CIUDAD

A lo largo del itinerario, una gran multitud de niños y niñas presenciaban la cabalgata y aplaudían el paso de los tres Reyes Magos.

El desfile es repetidamente interrumpido para que los niños y niñas lleguen hasta los tres Magos, de los que reciben regalos y tarjetas.

El paso de la cabalgata por el itinerario previsto constituye un emotivo espectáculo, ya que la afición de público es francamente extraordinaria, a pesar de lo desapacible de la noche.

LA ADORACION EN EL BELEN DE LA CIUDAD

La Plaza Mayor se halla repleta de público cuando llega la cabalgata a rendir su desfile palentino.

Ocupando la calzada y el estacionamiento central, los participantes de la cabalgata, forman frente al Belén de la Ciudad, situándose en primer término los Reyes Magos con sus pajes.

Junto al Belén se hallan el prelado palentino, acompañado del gobernador civil y el gobernador militar, así como el resto de primeras autoridades palentinas.

Desde uno de los balcones del Ayuntamiento el coro de la Sección Femenina entona villancicos palentinos y castellanos.

Hecho el silencio, los Reyes Magos hacen su ofrenda del oro, del incienso y la mirra, con la lectura de unas cuartillas de homenaje al Niño Jesús. Terminada la ofrenda, el padre López, S. J., da a besar el Niño a las

autoridades, y a continuación los Reyes Magos, sentados en los soños preparados de antemano, conceden audiencia a todos los niños palentinos, que ante ellos desfilan en el vestíbulo bajo el Palacio Municipal, constituyendo un acto emotivo, brillante y lleno de entusiasmo popular.

Terminada esta audiencia de los Reyes Magos al mundo infantil, se da por terminada la cabalgata de la Noche de Reyes.

Maria Elena Gutiérrez Castellanos, hija del Gobernador Civil de Palencia, madrina de los Arqueros de la O. J. E. palentina El acto de proclamación tuvo lugar la tarde del día de Reyes



Uno de los Arqueros del Club «Comandante Ramírez», en el momento de imponer la Banda de Madrina de los Arqueros de la O. J. E. palentina, a María Gutiérrez Castellanos, en el acto celebrado la tarde del día de Reyes en los Hogares de Juventudes, de Palencia. (Foto PAYA)

El pasado día 6 de enero, festividad de los Reyes Magos, tuvo lugar en el Hogar de Juventudes, en la calle de Becerro de Bengoa, de nuestra ciudad, el acto de proclamación de la señora María Elena Gutiérrez Castellanos, hija del gobernador civil de Palencia, como Madrina de los Arqueros de la O. J. E. palentina.

El acto comenzó a las cinco y media de la tarde, asistiendo el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Julio Gutiérrez Rubio, acompañado de su esposa doña María Antonia Castellanos de Gutiérrez Rubio, que a su legada a los Hogares Juveniles recibió un ramo de flores, y el saludo del delegado de la

Ilustre Colegio Oficial de Médicos de Palencia

Homenaje a don Mauro Martín de Prado

Se recuerda a todos los sanitarios de Palencia y a cuantas personas se sientan interesadas en ello la necesidad de retirar su tarjeta para la comida homenaje al doctor D. Mauro Martín de Prado, antes de las doce de la mañana del día 9 del corriente, ya que dicha comida se celebrará como está anunciado el día 10 del actual a las dos y media de la tarde en el Restaurante Casa Damián.—EL PRESIDENTE.

O. J. E., y secretario provincial de Juventudes, don Carlos Rodríguez Serrano. Se encontraban asimismo, para cumplimentar a los señores de Gutiérrez Castellanos, el delegado provincial de Juventudes, don Antonio Quero; la delegada provincial de la Sección Femenina, Florida Barreda; secretaria provincial de la S. F., Felisa Ibáñez, y mandos provinciales de Juventudes. Con sus padres, los señores de Gutiérrez Castellanos, llegó María Elena, que iba a ser proclamada Madrina de los Arqueros de Palencia.

A la entrada de personalidades, la rondalla juvenil interpretó un pasacalles. Iniciado el acto, pronunció unas palabras de saludo y presentación, don Carlos Rodríguez Serrano; a continuación, un jefe de Centuria del Círculo «Comandante Ramírez», de la O. J. E. palentina, impuso la banda de Madrina del Círculo a María Elena Gutiérrez Castellanos, en medio de una nutrida ovación. Un arquero del Círculo hizo el ofrecimiento del homenaje juvenil, y otro arquero le entregó el Diploma de Madrina, en medio de grandes ovaciones. Inmediatamente después María Elena recibió el emblema del Círculo «Comandante Ramírez», también en medio de nutridos aplausos, y por último, otro arquero dió lectura a una poesía de plénes a María Elena, recibiendo una nutrida ovación.

Hizo uso de la palabra el director del Círculo «Comandante Ramírez», de Arqueros, de Palencia, para poner de manifiesto la misión de los arqueros palentinos y del Círculo «Comandante Ramírez», que viene funcionando en la capital, manifestando asimismo la satisfacción y orgullo que suponía el contar con tal gentil Madrina, agradeciendo a María Elena la deferencia de haber aceptado tal nombramiento. Fue muy aplaudido.

La Madrina de los arqueros palentinos procedió seguidamente a la entrega de premios y trofeos a los campeones de las diversas competiciones celebradas durante el tiempo de Navidad en los Hogares de Juventudes, y por último dirigió la palabra, para agradecer la distinción que se le había hecho, al ser nombrada Madrina del Círculo «Comandante Ramírez», de Arqueros, de Palencia. Fue largamente aplaudida.

Los señores de Gutiérrez Castellanos, con su hija María Elena, y mandos provinciales de Juventudes y Sección Femenina, recorrieron y visitaron los Hogares de Juventudes, mientras actuaba la rondalla juvenil, y finalmente fueron obsequiados con un vino español servido en los propios Hogares.

TEATRO - CINE ORTEGA

DOMINGO, 8 DE ENERO DE 1967
Infantil a las 3 y sorteo de juguetes:
«EL VALLE DE LOS REYES» «TOM Y JERRY»
FUNCIONES: 5, 7,45 y 10,45
ESTRENO

Una película de tremendo verismo
“500 DÓLARES VIVO O MUERTO”
Sólo confiaba en las armas
Mayores 14 años

Proyecciones

Desde las 3.30. Autorizada para todos los públicos. Programa doble entretenido y ameno
“EL SUPERSABIO”
Cantinflas
“IVANHOE”
Technicolor

Castilla

Desde las 3.30. Autorizada para todos los públicos. Maravilloso programa
“TOM Y JERRY”
“MARINOS A LA FUERZA”
“TARZAN Y SU HIJO”

Banco de Santander

FUNDADO EN 1867
Un siglo de experiencia
Rapidez en sus operaciones
Especialistas en comercio exterior
Cambio de moneda
Cheques de viajeros
Suensates en las principales plazas de la Península, Islas Canarias y Baleares
ORGANIZACION PROPIA EN EL EXTRANJERO:
LONDRES - MEXICO - CARACAS - BOGOTA
Aprobado por el Banco de España con el n.º 6.159

Representaciones:
LONDRES - MEXICO - CARACAS - BOGOTA
Aprobado por el Banco de España con el n.º 6.159

Reconocimientos de salud en las “Casas del Hogar”

El próximo lunes día 9, el equipo móvil de Radio-fotografía del Dispensario Antituberculoso, reanuda los reconocimientos gratuitos de salud por las calles de Palencia, continuando en la capital la Campaña iniciada el invierno pasado cuando reconocimos a más de cuatro mil personas mayores de quince años en los barrios del Otero y Francisco Franco. El día 9, este equipo de Radio-fotografía se instalará en el Convento de los Padres Carmelitas de las “Casas del Hogar”, y estará trabajando allí toda la semana próxima, desde las cuatro y media de la tarde en adelante.

Estos exámenes de salud que estamos haciendo en Palencia y su provincia, son semejantes a los que se hacen en la mayor parte de los países bajo el patrocinio de la Organización Mundial de la Salud; examen radiológico de personas supuestas sanas mayores de quince años, prospectos tuberculínicos y vacunación antituberculosa, con BCG a todos los escolares. En España, forman parte del Plan Nacional de Erradicación de la Tuberculosis, con el que se pretende colocar a nuestra Patria al mismo nivel que tienen los países más adelantados en esta lucha sanitaria.

Palencia ha sido una de las provincias adelantadas dentro de este Plan Nacional, pues—como es sabido—llevamos trabajando tres años y empezamos con unos equipos que regaló el Dispensario Antituberculoso de la Mancomunidad Sanitaria Provincial, cuyos equipos fueron ampliados más tarde con otros montados por el Patronato Nacional Antituberculoso.

Hoy hemos rebasado la cifra de 71.500 personas, mayores de quince años, reconocidas, después de haber hecho más de 1.500 reconocimientos en Paredes de Nava. Para conocer la amplitud de la Campaña Antituberculosa que estamos haciendo en la provincia de Palencia, a esa cifra de 71.500 personas mayores de quince años, vistas con el equipo de Radio-fotografía, deben añadirse los casi 30.000 niños reconocidos por el equipo móvil de tuberculinas y vacunación con BCG; y las casi 30.000 personas vistas en el Dispensario en los últimos tres años. Esto significa que en tres años hemos reconocido por uno u otro servicio del Dispensario Antituberculoso casi la mitad de la población censal de Palencia.

Todos los padres de familia de las “Casas del Hogar”, habrán recibido ya, o recibirán un día de éstos, una carta indicándoles la conveniencia de los reconocimientos de salud, e invitándoles para que acudan ellos y sus familiares mayores de quince años, el día que se les indica, al Convento de PP. Carmelitas para ser reconocidos. Si alguna familia no ha recibido el próximo lunes la carta

Gran éxito del Extraordinario de DIARIO-DIA

Se agotó totalmente la amplia edición en la capital y provincia

A media tarde del pasado miércoles, día 4, DIARIO-DIA puso en circulación en Palencia su tradicional número Extraordinario de Año Nuevo, en treinta y dos páginas, a cuatro colores, con las más amplias informaciones gráficas e literarias del año último, en todos los diversos aspectos mundiales, nacionales y provinciales. Desde los primeros instantes, nuestro Extraordinario fue muy favorablemente acogido por el público, hasta el punto de que en las primeras horas de la noche se había agotado totalmente la edición pese a haber aumentado considerablemente el número de ejemplares lanzados.

Especially, de todos los pueblos de la provincia hemos recibido noticias de que el número ha sido íntegramente distribuido, obteniendo una inmensurable acogida por los lectores. El éxito alcanzado por DIARIO-DIA, con la publicación de este número especial, nos empuja y nos obliga a seguir superándonos, día tras día, en servicio al público.

Queremos aprovechar esta ocasión también para expresar nuestro sincero reconocimiento a todos los lectores por la unánime acogida que nos han dispensado, y a las prestigiosas firmas industriales y comerciales que, con sus anuncios hicieron posible la realización de este empeño. Así como a todas aquellas personas que, desde el miércoles, están enviando cartas de felicitación a DIARIO-DIA por su Extraordinario, y a los que, en la imposibilidad de dar las gracias personalmente, lo hacemos por medio de estas líneas.

Gobierno Civil

Reunión de la Comisión Provincial de Tráfico

En el salón de reuniones, en el Gobierno Civil, se celebró ayer mañana una sesión plenaria de la Comisión Provincial de Tráfico, integrada en la Comisión provincial de Servicios Técnicos, de Palencia.

A todos los organismos y empresas en general, se les ruega consultar con este Colegio Oficial antes de que los señores peritos, profesores e intendentes les presten algún servicio.

Palencia, enero 1967. Secretaria

Colegio Oficial de Titulares Mercantiles

No se admiten nuevas altas hasta el próximo trimestre.

A todos los organismos y empresas en general, se les ruega consultar con este Colegio Oficial antes de que los señores peritos, profesores e intendentes les presten algún servicio.

Palencia, enero 1967. Secretaria

VISITE Kopa-Bar

NUEVO DISTINTO Especialidad en tapas variadas FRENTE FELIX DEL PASO

TEATRO - CINE ORTEGA

Hoy Domingo 8.-FUNCIONES: 5-7,45 Numerada y 10,45

UNA PELICULA DE TREMENDO VERISMO Y VIOLENCIA!

500 dólares vivo o muerto

DAN DURYEA — ROD CAMERON — AUDREY DALTON

TECHNICOLOR — TECHNISCOPÉ
Cobraba recompensas por matar a criminales, pero al final alguien cobraba otras por cazarle a él
(Autorizada para mayores de 18 años)

OPOSICIONES

MINISTERIO DE HACIENDA
Convocadas alrededor de 140 plazas para ingreso en el Cuerpo Especial de Contadores del Estado por Orden de 2-XII-1966 (R. O. del Estado número 292).
Termina el plazo de admisión de instancias el día 13 de Enero. Título Bachiller superior o equivalente. Ambos sexos.
En las oposiciones últimamente celebradas presenté 8 opositores, habiendo obtenido plaza las señoras:
Doña María Franco González
Doña María Soledad Villegas Lechón
Doña Pilar García Rodríguez
Total opositores presentados, 1.300; total aprobados, 124.
PREPARACION: Por Felipe Rodríguez Carriel, Profesor Mercantil y Técnico de Hacienda. Comenzando en 7 de Enero.
INFORMACION: De 4 a 6 de la tarde, en República Argentina, 20-2.º Teléfono 4529, Palencia.

CINE REY DON SANCHO

HOY DOMINGO EN SESIONES DE 5 - 7,45 y 10,30

OTRO GRANDIOSO ESTRENO

MISION SECRETA

¡Una aventura vivida con una venda en los ojos y el terror en el espíritu!
(MAYORES DE 18 AÑOS)

dar calidad es... recibir calidad



PIENSOS COMPUESTOS
RED ROSE
FABRICANTES PARA PALENCIA SANTANDER, ASTURIAS Y LEON

GRANEX

industrias
EL RESCANO-GRANEX telf.º 10
MOLLEDO-PORTOLIN (Santander)
Delegado de venta para PALENCIA Y LEON
D. Julián PRIETO PARAMIO - Veterinario
C/Obispo M. González 11. Tel. 3428-PALENCIA
En VILLARRAMEL, tel. 12

Teatro PRINCIPAL

HOY DOMINGO

Presenta un estreno sensacional. La última y más divertida película de

Jerry Lewys

DELICADO, DELINGUENTE
¿Qué era Jerry Lewis?
¡El más astuto policía!

¡El más genial delincuente!
No deje de ver a

Jerry Lewys

en la más carcajeante película:
DELICADO, DELINGUENTE
(Mayores 14 años)

Sesiones: 5 - 7,45 y 10,45 noche

IMPRESION DEL CAMPO

La campaña remolachera interrumpida por los días festivos

Aún queda mucha raíz por entregar

Esperanzas campesinas al comenzar 1967

Entre fiesta y fiesta, en estas navidades navideñas, han continuado desarrollándose las labores campesinas a un buen ritmo, solo interrumpido por los días festivos...

Al parecer, las fábricas estuvieron abiertas desde esta semana, cerrando desde el día de Reyes hasta el lunes siguiente...

Aparte de estas notas remolacheras, pocas noticias tuvo para la agricultura palentina la semana que finaliza. Seguramente, muchos labradores habrán dedicado las horas libres de estas festividades a recordar...



Suplemento Agrícola

SE PUBLICA TODAS LAS SEMANAS



Pronósticos del señor Manuel para la próxima semana

Frio, con posibles nevadas o nevadas en las zonas altas, y algunas lluvias.

El censo ganadero refleja la crisis pecuaria. Sólo la especie porcina y la avicultura registran aumento de cabezas. Y aún, así, nuestros efectivos de ganado de cerda son inferiores a los de 1929

MADRID.—(Crónica agrícola de la Agencia LOGOS, por Enrique Torres).—De marzo de 1965 al mismo mes de 1966, el número de cabezas de nuestro censo ganadero, incluidas las aves, pasó de 66.696.000 a 70.096.000, es decir, registró un aumento de 3,4 millones de unidades...

FALTA DE INTERES. Esta disminución afecta a la mayor parte de las especies y ha sido de 3.000 reses en la vacuna, de 1.920 (el 7,6 por 100) en la lanar, de 161.000 en la equina...

Bien es verdad que el porcino aumentó en 665.000 cabezas y que los animales de esta especie mejoraron de seis meses, han registrado un incremento del 24,8 por 100, lo que indica que el ganado de cerda tiende a expansionarse...

La desaparición de la especie caprina, por razones de orden sanitario y de defensa de los cultivos agrícolas. Pero el hecho es que la baja en el censo de esos animales, no se ve compensada, como debía ocurrir, con la reposición de otros en otras especies...

En pocos años se ha reducido a la mitad el censo de asnos, mulas y cabras

El de gallinas y pollos aumenta o disminuye con las vicisitudes del mercado. En el campo se "valora" a los animales: en la ciudad se les "ama"

MADRID. (Crónica de ARGOS, especial para DIARIO-DIA). Por el Ministerio de Agricultura ha sido publicado el censo de la ganadería española en 1966, por el que nos informamos de la evolución de las distintas especies que ayudan en su trabajo al hombre y le sirven de alimento...

Como ya puede suponerse, los tractores van desplazando a las bestias de trabajo y tiro, especialmente a los asnos y a las mulas, que son los que han venido prestando una mayor colaboración en las faenas agrícolas...

Indudablemente, también influye en la disminución de los censos anual y caprino la elevación del nivel de vida en España, pues cabras y burros son los animales domésticos que más abundan en los países pobres o poco desarrollados.

El censo animal más versátil es el avícola. Puede aumentar o disminuir súbitamente. Depende de las fluctuaciones en el precio de las aves y los huevos.

De 24 millones entre gallinas y pollos en 1950, pasó a 41 millones en 1963 y descendió a 34 millones en marzo de 1966, con motivo de una crisis en este mercado. En 1966 el censo aviar alcanzó los 39 millones de cabezas.

Es muy diferente el aprecio que se siente en la ciudad y en el campo por los animales domésticos. El labrador o el ganadero los aprecia por su utilidad, por los servicios que le prestan, por su valor en venta...

En el artículo que se refería a André Maurois a este tema, defendiendo que los franceses aman a los animales como los ingleses y los norteamericanos, y señalando la distinta forma de estimación que sienten por ellos los habitantes de los medios urbanos y de los medios rurales.

Cuanto dice André Maurois de París pudiera aplicarse a Madrid: animales que se privan de la comida por dársela a los gatos callejeros; personas que echan migas de pan a los gorriones para que no parezcan hambrientos en invierno...

MOTIVO DE ESPERANZA

No se trata sólo de cubrir el objetivo de cantidad, sino también los de la variedad y calidad. Y aunque el primero no se haya alcanzado todavía, como lo prueba el hecho de que tengamos que acudir a comprar en el exterior alrededor de una décima parte de la carne que necesitamos para nuestro consumo...

Todo esto revela la crisis pecuaria que padecemos y la necesidad, cada vez más urgente, de poner remedio a la situación, máxime cuando tanto se ha progresado científicamente y tanto se puede conseguir hoy día a través de la moderna empresa ganadera.

Parece ser que así lo han comprendido los encargados de planificar el desarrollo económico español de los próximos años y que, el programa trazado para la etapa que comenzará a principios de 1968, no sólo el sector agrario en general, sino de una manera especial la ganadería, encontrará la ayuda que necesita y que reclama el importante papel que le está reservado en el futuro de la economía española y europea.

Preparación industrial de los piensos. Unos conocimientos interesantes para las grandes explotaciones ganaderas

Los piensos compuestos, tan necesarios para la alimentación racional del ganado, pueden adquirirse ya preparados y listos para ser administrados. Esto es aconsejable de hacer para los criadores de pocas cabezas, en donde resulta más cómodo y económico este sistema. Pero los ganaderos que poseen una cabaña considerable, o que desean mejorar las posibilidades económicas de adquirir las materias primas y preparar por sí mismos los piensos compuestos...

La preparación de esta fórmula requiere el conocimiento previo de los siguientes puntos: 1.º Regla de dosificación y de la mezcla, cuyo dominio reduce las posibles causas de error; 2.º Principales máquinas, a saber: extractor-dosificador, pesadora y mezcladora; 3.º Principales sistemas de dosificación.

La dosificación es la operación o conjunto de operaciones que permiten medir con precisión, por peso o por volumen, los diferentes componentes de una fórmula. La mezcla es la operación o conjunto de operaciones que tiene por resultado resolver de manera íntima, suficiente y homogénea, los elementos de las fórmulas previamente dosificadas.

La granulación se logra por moliitura, que divide el producto a mezclar en finas partículas. En los casos sencillos basta con lograr un límite superior. Pero para mezclas de piensos concentrados es preciso profundizar más, perfeccionar hasta el máximo el grano, lo que se consigue por una moliitura más fina, más cuidada, y sobre todo, por un cribado preciso.

El peso específico se modifica, lo mismo que la granulación, por la moliitura y el cribado, aunque entre límites aún más estrechos. Al efectuar cualquier mezcla, trátese de ingredientes sólidos o líquidos, el peso de la gravedad, va distribuyendo los ingredientes por capas, de forma que los más ligeros pasan a la superficie y los más pesados se van al fondo.

La forma de los granos de los ingredientes es muy diversa. Esto se ve bien a simple vista en los granos gruesos, pero ocurre lo mismo en los finos, según revele el microscopio. Pero más que la forma interesa la regularidad de la forma. Y son más irregulares las partículas de origen vegetal (salvado, harina de cereales, alfalfa, etc.) que las harinas animales y las tortas. Los productos más regulares son los minerales. Los productos planos, leñosos, preparados, son los que pueden estropear más las mezclas.

Según L. David, que conoce a fondo estos problemas, y en cuyos trabajos nos basamos para hacer este resumen, el coeficiente de frotamiento depende de los factores precedentes. Las características propias de cada ingrediente determinan las resistencias que se producirán en la mezcladora, en el momento de la mezcla, provocando el desplazamiento de cada partícula y facilitando u obstaculizando la homogeneidad del componente final.

utilizarse de un dos a un tres por ciento de grasa, que también disminuye el riesgo de separación de los microingredientes y neutraliza la formación del polvo. Por el contrario, la humedad aumenta un poco el frotamiento, y la mezcla mucho. Entre las características especiales de los ingredientes destacan la higroscopicidad y la electricidad estática. La primera, bajo la influencia de las variaciones del aire ambiente, provoca modificaciones de fenómenos de superficie, que cambian el comportamiento de un mismo producto. La electricidad estática, originada por la fricción de las partículas secas, ha creado varios problemas. Como las paredes de la mezcladora, de los depósitos y de los conductos son superficies metálicas, las partículas, los granulos, al cargarse de electricidad se adhieren a tales superficies, dificultando su limpieza, provocando diferencias de dosificación y contaminación en las mezclas sucesivas.

El número de ingredientes crea diversos problemas. Los piensos, buscando una perfección biológica, una exactitud científica, cada vez son más complejos, cada vez constan de un mayor número de ingredientes. Pues bien, cuanto más numerosos sean los ingredientes, tanto más precisa han de ser la dosificación y la mezcla.

Las principales máquinas que toma en consideración L. David son, como ya se ha dicho, los extractores-dosificadores, las pesadoras y las mezcladoras. El papel de los primeros es doble. Por un lado extraen la harina y por otro lado, realizan el proceso de la dosificación. Los principales aparatos utilizados en la actualidad son el extractor gratorio de hélices, que sirve exclusivamente para la extracción de productos en harina; el extractor de vibraciones, que cada vez se emplea más, a causa de su gran poder de extracción, su fácil regulación y su exactitud en la dosificación. El extractor de rosas, que se usa bastante en las fábricas de dosificación automática; el extractor neumático, utilizado en varias fábricas españolas, es un aparato bastante reciente, y el distribuidor volumétrico de compartimentos.

En cuanto a las pesadoras, según David, las fábricas se equipan actualmente con pesadoras automáticas, pesadoras de pesada acumulativa. La dosificación por medio de pesadoras múltiples se usa menos en Francia y en España.

Respecto a las mezcladoras se distinguen tres tipos: las verticales, las horizontales y las continuas. Lo esencial que se pide de ellas es, que den una buena mezcla; esto es, una mezcla homogénea. Cuanto más homogénea sea, tanto mejor será el producto final.

Fallo del concurso oficial de recogida mecánica de remolacha. Los premios fueron adjudicados a constructores italianos, ingleses, alemanes y españoles

El B. O. del Estado, del pasado día 31 dio cuenta del fallo del Primer Concurso Internacional de recogida mecánica de remolacha, adjudicando la Dirección General de Agricultura la propuesta hecha por la comisión calificadora de las pruebas celebradas en Alfamén (Zaragoza) y Villalba (Valladolid), en su reunión del 12 de diciembre, en Madrid. Consecuentemente con la proposición del jurado, así como de otras

posibilidades estimadas en otras fincas, condiciones y circunstancias, a aquellas en que las pruebas oficiales tuvieron lugar, esto es, que hubo pruebas especiales no anunciadas, en las que jugaron factores de clima y suelo, los premios fueron adjudicados a los propietarios de la arrancadora amonadora Holback, RB, danesa, en su oferta pública por 37.300 pesetas. Esta máquina fue la que realizó el trabajo en una tolva que se vacía sobre el terreno cuando se encuentra cargada, dejando montones espaciados que, a su vez, serán cargados en un remolque para el transporte a la balsa o a la azucarera. Como es natural, antes de llegar las remolachas a la tolva pasan por unos mecanismos limpiadores que las zarandean y sacuden, a fin de separar la tierra. El importe del premio asciende a cien mil pesetas.

La cosechadora S. C. A. M. A. Ser 155, es italiana y su venta al público, de 151.000 pesetas. Su trabajo es completo; descorona, arranca, limpia y carga la remolacha en un remolque. La compañía o, provisionalmente, en esta última condición, en remolques situados en las cabezas de la parcela. Consiste en una agrupación de mecanismos de descoronado, arranques, limpieza y carga, para recalcitrar bien, montados sobre un mismo armazón y que accionan en tandem o bien recogiendo las remolachas de una fila mientras descorona la siguiente. Esta clase de máquinas exige la previsión de una mayor superficie de empleo, así como disponer el cultivo desde la siembra con vistas a su recolección mecánica. En el caso de su recolección, el importe de adquisición es de 66.500 y 3.000 ó 4.000 sin motorizador en el caso de la marca última. Para descoronar, existen dos procedimientos conocidos de separar las hojas de la remolacha de su raíz. Uno de ellos conserva las hojas para su posterior aprovechamiento por el ganadero y en el otro, las hojas quedan desmenuzadas y extendidas en el suelo, inutilizadas. El primer procedimiento emplea cuchillas planas o discos cortantes y en el otro láminas de caucho unidos a un eje que gira a gran velocidad o pequeñas cuchillas montadas en este eje. Una cuchilla plana posterior se encarga de dar un ligero corte a la cabeza, ya deshojada, de la remolacha. Los premios han sido de 100.000 pesetas para la Taus y de 25.000 para los modelos italianos.

Los citados premios han sido adjudicados en una mayor parte por la Dirección General, con 600.000 pesetas; Sindicato Nacional Remolachero, con 50.000 y el importe restante, por dos compañías azucareras. Tenemos la obligación de manifestar a los remolacheros, que la máquina española que ha merecido tan calificado premio, es aragonesa.

Este cuádruple parto es una extraordinaria muestra de lo acriado en los cuidados de control y selección que se llevan a cabo en el rebaño de que nos estamos refiriendo, cuidados y tareas que asimismo se manifiestan en los excelentes resultados logrados en la producción de leche y corderos.

El Corresponsal, MARIÑO DELGADO.

Por LUIS CALABIA

Noticias ganaderas de Villaherreros

Cuádruple parto de una oveja



En Villaherreros, en el rebaño que para el control y selección tiene la Diputación Provincial de Palencia, una oveja, de un solo parto, ha tenido cuatro crías completamente normales.

AGUADO LOSADA SEGUROS INCENDIOS, VIDA, VEHICULOS, ACCIDENTES INDIVIDUALES, TRANSPORTES, ROBO, CRISTALES, PEDRISCO, OCUPANTES AUTO. GASTORIA TRAMITACION VEHICULOS, PASAPORTES, PENALES Y ASUNTOS VARIOS. PROPIEDAD INMOBILIARIA GESTIONES COMPRA-VENTA RUSTICAS Y URBANAS, SOLARES, TRASPASOS, ETCETERA. AVENIDA CALVO SOTELLO, 4. bajo.-PALENCIA.-TELEFONO 2351

SINTASOL-SIEIRAS Una marca y un nombre unidos desde hace 10 años. Miles de metros de pavimento SINTASOL colocados con la garantía de SIEIRAS San Lázaro, 1 Teléfono 3647

Deportes



STILES: Controversias en torno a un jugador

Podía haber sido coronado como el «SPORTMAN» de 1966...

...Pero es el peor «sportman» que jamás pisó un campo de fútbol

Londres, 7. —(Por Guillermo Laurido, especial para Añil).
 Un diccionario deportivo inglés de hace más de siglo y medio, define un «sportman» como:
 «Aquella persona que se caracteriza por un honor estricto, coraje sin par, desprovisto de venganza y con la más absoluta integridad personal». Natural que con el transcurso del tiempo, todo en esta vida cambia; de Velázquez a Picasso, de Mozart al «Pop music». De modestia al «m ni-skirt» y de Stanley Matthews a Nobby Stiles.
 Eligiendo este prototipo de meta-morfosis, no nos extraña que el último nombrado, y medio volante del equipo inglés, se considerase en algunos sectores deportivos del país como el jugador con más aptitudes para haber sido coronado como el «sportman» de 1966.
 Veamos lo que se dice de este hijo de un entrenador de Manchester. Con más publicidad que un «film star».
 «El momento más emocionante de mi vida en la esfera futbolística, fue observar al «sportman» Stiles en pleno «tackling» al adversario durante el mundial».
 (Crítico de fútbol).
 «En el encuentro Inglaterra-Portugal, sólo hubo un jugador en el equipo inglés que salvó el partido para nuestro país y ese fue Stiles».
 (El mismo crítico).
 «Es irónico que el profesional que más hizo más que ninguno la tenacidad de Inglaterra en esa maravillosa victoria de la Copa «Jules Rimet», se encuentre ahora suspendido cuando el final del año se aproxima».
 (Trágico crítico).
 «Debemos exponer con toda claridad, que consideramos a Nobby Stiles como uno de los tres mejores medios volantes que hoy en día existen en el mundo futbolístico».
 Pero también decimos sin pa-

dad en los labios que es el peor «sportman» que jamás pisó una cancha de fútbol. El expediente para ratificar lo dicho se manifiesta en el siguiente:
 21 de julio. Nobby Stiles recibe una amonestación severa del Comité disciplinario de la «Fifa» en relación a su actuación en el partido contra Francia en el mundial.
 12 de agosto. Expulsado de la cancha en un encuentro amistoso entre el Manchester United y el F. K. Austria de Viena. La F. A. inglesa censuró a Stiles imponiéndole una multa de cincuenta libras.
 1 de octubre. Nombre anotado por el referee en el partido de la Liga contra el Nottingham Forest.
 12 de octubre. Nombre anotado en el amistoso contra el Fiorentina de Florencia.
 22 de octubre. Su nombre de nuevo en el cuaderno del referee en el internacional Inglaterra-Irlanda.
 3 de diciembre. Le atiza un puñetazo en el ojo al adversario Lew Chatterley, en el partido contra el Aston Villa y su nombre es anotado otra vez.
 20 de diciembre. La F. A. se cansa del «sportmanship» del hijo de Simón, y en andaluz castizo, le «encadenan» tres semanas de suspensión.
 No es nada irónico que el jugador, y en las frases de un crítico, quien ganó poco o más o menos, el mundial para Inglaterra, se encuentre en esta situación de suspensión.
 La verdadera ironía estriba en que Nobby Stiles se diametralmente opuesto al jugador de fútbol: excelente esposo, amante de sus hijos y una persona exquisita en todos los aspectos de su vida privada.
 Pero situar con unas botas de fútbol, es cambiar por completo su carácter personal.
 Aquí tenemos un doctor Jekyll y mister Hyde en el deporte inglés. Alguien, en el mismo tiempo evidente.—Añil.

La primera vuelta de la Liga, cubierta

El Real Madrid concluye imbatido, pero tras las tres próximas jornadas pudiera ser líder el Español

La igualdad de fuerzas, nota común en la Segunda División

Al término de la primera vuelta de la Liga, en la pasada temporada, el At. de Madrid ocupaba la cabeza de la tabla en Primera División con 23 puntos, cinco partidos empatados y uno perdido. Al finalizar el primer periodo de la temporada 66-67, el Real Madrid permanece imbatido de líder con 25 puntos, y cinco empates en su casillero.
 Vayan estas notas por delante para situar al lector en un examen de conjunto. El equipo merengue ha despedido el año a un ritmo arrollador, pues tendríamos que remontarnos a temporadas atrás para encontrar un conjunto que concluyera sin una sola derrota la primera vuelta. De esta forma, y aun juzgando a

priori, el Real Madrid se vislumbra como vencedor y a lo campeón. ¿Lo conseguirá? La meta no se presenta tan fácil como a primera vista pudiera parecer. En esta segunda mitad de Liga, tiene que rendir visita a Barcelona (dos veces), Valencia y Zaragoza. Es decir, a sus más tenaces perseguidores. El Madrid es sin duda el favorito número uno, pero le queda por recorrer un camino doblemente más difícil que el recorrido.
 Lo contrario que al Barcelona y Valencia, quienes recibirán en casa a los grandes y pueden de esta forma acortar distancias con el primero. Y otro tanto sucede con el Español, la sorpresa de la temporada, que aun no ha dicho su última palabra

y quien dentro de tres semanas pudiera ser nuevo líder; baste suponer que el Madrid caiga ante el Elche y luego ante los «defines», y naturalmente que éstos no cedan un punto en Sarriá y ganen en el Sánchez Pizjuán de Sevilla en muy baja forma. Esto, que a primera vista parece casi imposible, es totalmente factible —y casi nos atravesaríamos a decir, normal— que se de. Y en ese caso, la liga ofrecerá un nuevo e interesante panorama.
 Desde luego, de lo que apenas se puede dudar es de que entre los cuatro primeros ahora clasificados, entronizará la victoria total. Mayor probabilidad indudablemente tiene el Madrid, pero el Español, Barcelona y Valencia, han quedado aun relegados. Las próximas jornadas deberán hacer ya la selección definitiva.

fije su atención en WERNER TELEVISION

Hoy comienza la segunda Vuelta en el Grupo XIII

En «La Balastera» jugarán el Castilla y el Laciata, a las cuatro de la tarde

Hoy, a las cuatro de la tarde, se celebrará, en «La Balastera», el encuentro liguero, correspondiente al primer partido de la segunda vuelta de Tercera División, entre el Castilla y el Laciata.
 Ya se ha hecho cargo del equipo palentino el nuevo entrenador don José Nieto Tejedero, profesor de la Escuela de Educación Física de Preparadores y de la Universidad de Valladolid, quien efectúa ayer un entrenamiento con los jugadores comprobando la forma de los jugadores castillanos, y haciendo sus cálculos para el partido del domingo.
 Se recibe con esperanzas, aunque sin confianza, la visita del Laciata. Un equipo fuerte e incomodo, al que habrá que darle la batalla de principio a fin, para evitar sorpresas que serían funestas.
 No se sabe la alineación que dispondrá el señor Nieto para el partido de mañana. Ha concurrido a los siguientes jugadores: Barrios, Juanito, Gredilla, Quintero, Asenjo, Rodrigo, Calzada, Delgado, Paño, Pedro, Fernández, Villacorta, Granja y Arturo. Entre ellos saldrá el equipo que disputará al Laciata los dos puntos en litigio.
 El Laciata vendrá a dar la batalla al Castilla. Habrá que esperarle con precauciones, por cuanto tiene una delantera bastante efectiva, que con 29 goles marcados, se muestra como la quinta más realizadora del

grupo XIII. Por contrapartida, ofrece unas líneas de cobertura un tanto vulnerables, ya que han encajado 38 tantos, siendo por ello, la más goleada del grupo.
 De ahí que el Castilla haya de plantear un juego con ciertas precauciones: es decir, anudando y guardando la ropa. Sujetando bien a los fáciles rematadores visitantes y lanzándose sin reservas hacia el camino del gol que ya vemos, al menos en teoría, se brinda generosamente a los vanguardias realizadores.
 El partido, por todo ello, resultará, suponemos, interesante.
 Será arbitrado por el colegiado vallisoletano señor Abad, y comenzará a las cuatro en punto.
 Que se resuelva favorablemente para los colores castillanos es lo que cabe desear, a fin de que el nuevo año y la segunda vuelta se comiencen con buen pie, con vistas a ese panorama siempre intranquilizador, de la visita que harán a «La Balastera» todos los «grandes» del grupo: Salamanca, Cultural Leonesa, Ponferradina y Europa, entre ellos, a quienes ha de sabérselos dar la mejor réplica, para que el Castilla de Palencia vaya paulatinamente, ocupando un lugar más «saludable» en la tabla de clasificación.
 Y, como para lograrlo, la primera baza que hay que ganar es la de mañana, pues que se desaproveche, rojiblancos.—F. B. C.

CORUNA Y HERCULES, EN PELIGRO

Caliente está la situación para algunos equipos en la co a. El Coruña está, partido tras partido, despidiéndose de la División de Honor. Su delantera se muestra con tan sólo once goles, realmente poca resolución, y está ineficaz de su artillería (a menos realizadora de Primera) debe el conjunto gallego la delicadísima posición que ocupa. Su último tropiezo frente a Las Palmas teniendo todas las garantías de victoria, le ha situado en una posición de descenso muy difícil de superar; contando con la anécdota de que, a comienzos de temporada, realizó su directiva la mayor inversión en contrataciones de la Historia del Club.
 Con un punto más, pero con el último «este» ante el Atlético de Madrid, el Hércules refleja también un momento muy grave, tan grave que de no reaccionar alícutinos y corufeses, van abajados al descenso automático. Pero la situación es asimismo singularmente delicada para Las Palmas y Córdoba, más sobre todo para el Sevilla, que tiene que recibir en su Sánchez-Pizjuán a Español, Zaragoza, Valencia y Barcelona, entre otros ases. Mala racha la que ven teniendo los equipos sevillanos de un tiempo a esta parte: la pasada temporada descendió el Betis, y en la presente al titular de la ciudad de La Giraldá, se le disputaron unos encuentros «de vida o muerte».

La situación por abajo es aún más complicada que en los puestos cimero, ya que el fantasma del descenso y la promoción llega incluso hasta el octavo clasificado. De esta manera, a menor vaivén de la Liga, la cola daría un vuelco total.
 Es esta una señal significativa de la primera vuelta: gran igualdad entre la mayoría de los conjuntos, lo que repercute sin lugar a dudas en el Campeonato más emocionante y disputado. Así, entramos en el segundo y último acto de la Liga con superior interés, y con grandes lagunas en cuanto a auténtico rendimiento de varios equipos en la Primera División.

SEGUNDA DIVISION: IGUALDAD

La igualdad de fuerzas es también el denominador común de ambos grupos de la Segunda División. Igualdad de fuerzas, igualmente en zonas determinadas a las que se les impregna de esta manera de un sello peculiar.
 En el Grupo Primero, el Gijón se puede considerar casi nuevo Primer División. El cambio de Molinero por Galarraga, ha dado lugar para el equipo, que al fin podrá reintegrarse a la División de Honor.
 El difícil aquí es dilucidar quien ocupará el derecho a la promoción, pues hay cuatro equipos (Real Sociedad, Oviedo, Santander, Celta), estrechamente unidos, amén de un Rayo irregular que, evidentemente, en los próximos encuentros debe descender algo. Quizás sea el Celta el más fuerte de despegar a ganarse hoy en día la promoción.
 Tampoco tenemos un gran equipo que logre destacar de los demás en el Segundo Grupo. La lucha es todavía más enconada particularmente entre el Málaga y el Levante por el ascenso automático. El equipo palentino cambió totalmente la plantilla al iniciarse la temporada, reteniendo a sólo tres jugadores de la anterior. Ahora comienza a recoger su fruto, y actualmente, a pesar de la última derrota frente al Europa, se halla más en forma que sus rivales malagueños.

El Betis se ha «desinflado» tras un sprint inicial irresistible, de forma que no le va a ser fácil colocarse como hace unas jornadas; mientras que el Mallorca no atraviesa su temporada. Pocas posibilidades de volver a su antigua categoría de dejar entrever los dos descendidos de la temporada anterior.
 Por abajo, son los equipos catalanes, el Condal —precisamente quien nutre la savia nueva al Barcelona— y el Lérida, quienes rozan el descenso. Pero aquí creemos que se deberá de operar cambios, pues basta observar la carga de negativos para comprender que alguno no refleja su exacta posición. Condal y Algeciras por ejemplo, pueden muy bien subir puestos y huir de su grave clasificación.

Cuatro equipos no han sufrido ninguna sanción en las dos Divisiones

Los más castigados son el Celta de Vigo, Betis y Santander

Barcelona, 7.—Cuatro equipos siguen sin haber sufrido ninguna sanción, en la Primera y Segunda División de Fútbol español, y encabezan, por tanto, las clasificaciones correspondientes al segundo trofeo de la competición en el deporte, instituido por la Industria Lanera de Sabadell. Dicha puntuación que se establece según los acuerdos semanales del Comité de Competición, sitúa en cabeza, al final de la primera vuelta de la Liga, al Deportivo de la Coruña, en Primera División; al Calvo Sotelo y Rayo Vallecano, en el grupo primero de la Segunda División, y al Castellón, en el grupo segundo, todos ellos con cero puntos de penalización.
 El equipo más sancionado es el Celta de Vigo, con 81 puntos; seguido de Betis, con 69 y Santander, con 62.
 Las tres clasificaciones establecidas, son las siguientes.
 Tras conocer los acuerdos del Comité de Competición, correspondien-

tes a la última jornada de la primera vuelta de la competición liguera.
 Primera División: Deportivo Coruña, 0 puntos; Sevilla, 4; Sabadell, 9; Valencia, 10; Elche, 11; Zaragoza, 13; Hércules, 15; Granada, 24; Español, 25; Las Palmas, 28; Bilbao, 29; Ponferrada, 41; Barcelona, 50; Madrid, 51 y At. de Madrid y Córdoba, 56.
 Segunda División, Grupo Primero: Calvo Sotelo y Rayo Vallecano, 0 puntos; Langreo y Osasuna, 4; Indauchú, 6; Logroñés, 9; Oviedo, 11; Valladolid, 15; Torreavega, 20; Real Sociedad, 22; Gijón, 24; Ferrol, 26; Tenerife, 31; Burgos, 48; Santander, 62 y Celta de Vigo, 81.
 Segunda División, Grupo Segundo: Castellón, 0 puntos; Constanza, 3; Mostalla, 4; At. Ceuta, Mallorca y Condal, 7; Huelva, 8; Murcia, 9; Levante, 16; Gádiz y Mallorca, 17; Europa, 20; Badajoz, 37; Algeciras, 39; Lérida, 50 y Betis, 69.—Añil.

Los partidos de ayer en «La Balastera»

Castilla Juvenil - Velilla, 4 - 0 (Juvenil) Palencia-Venta de Baños, 3-1 (Aficionados)



Dos momentos de peligro ante el marco del Venta de Baños en el encuentro del Campeonato de Aficionados, jugado el viernes.—(Fotos PAYA)

CASTILLA JUVENIL, 4: VELILLA, 0 (En el Campeonato Juvenil)
 Se jugó el viernes en «La Balastera», a las 12.15 de la mañana, el encuentro de fútbol correspondiente al Campeonato Juvenil, entre el Castilla Juvenil y el Velilla.
 Fue un encuentro de claro dominio del conjunto castillista, frente al que nada pudo hacer el entusiasmo desplegado por el conjunto visitante.
 Los goles fueron marcados por Velilla, en jugada personal, en el primer tiempo; y Montoya (dos) y De los Bueis, en el segundo.
 Ambiró con muchos errores Gutiérrez, del colegio local, aunque aquéllos nada influyeron en el resultado final.
CASTILLA JUVENIL: Gusi; Balbás, Montoya, Mico; Ramos, Parra; Vela, Nice, Pedrero, Puskas y De los Bueis.
PALENCIA, 3: VENTA DE BAÑOS, 1 (Campeonato de Aficionados)
 Como anunciábamos, se celebró ayer festividad de los Reyes Magos, el partido Palencia C. de F.-D. Venta de Baños E. y D.
 Saltaron al terreno de juego los jugadores de ambos equipos, a la hora prevista, bajo las órdenes del colegiado de turno Sr. Alcalde, haciéndolo por el equipo visitante, sólo diez jugadores, merced a su plantilla por enfermedad de cinco de sus componentes. Pese a ello lucharon con gran ardor todos sus componentes.
 A los dos minutos de comenzar el encuentro, córner contra el Venta de Baños, forzado por José Ramón, que es sacado sin consecuencias.
 En el minuto 29, error del defensa central palentino Monchi, quien se entretiene con la pelota, pasa a un contrario, quiere pasar a un segundo, no le sale bien el regate, se le quita Castañeda, quien cede a Patón, éste a Daza que se encuentra sólo delante del portero Calvo y cuando éste inicia la salida, tira por bajo un fuerte tiro que pega en el poste y llega a la red, siendo éste el primer tanto que sube al marcador con el

que se llega al descanso, con el resultado adverso para el Palencia, teniendo oportunidad en el minuto 32 de igualar el marcador en dos rechaces en corto por el guardameta ventabanesino sin encontrar rematador final.
 Comienza la segunda parte con un dominio mayor por parte del Palencia, creando varias veces peligro para la meta contraria, pero sus delanteros no acertían a rematar.
 En el minuto 8, falta sacada por Benito directamente a puerta, con una buena parada del portero Babillos.
 Llega el gol del empate en el minuto 9, en un centro de Benito, José Ramón a la media vuelta y sin parar, en un empujón bonito, lleva el balón a la red.
 Minuto 21, mano dentro del área, que el árbitro no duda en señalar con penalty al equipo visitante; sacado éste por Benito, el balón lo hecha fuera, quizá por quererle colocar demasiado.
 Minuto 26, centro de Chus a Raul, y éste picando el balón consigue el segundo tanto para el Palencia.
 Tiro a puerta desde el lateral derecho del Palencia, del jugador ventabanesino Sangrador, pegando el balón en el poste y saliendo fuera, era el minuto 36.
 Al saque de puerta de esta jugada, llega el balón al jugador Agüera, quien hizo la jugada más bonita de la tarde, recogiendo el balón en el centro del campo, pasa a dos contrarios, profundiza llegando hasta el área, se cierra hacia la puerta, desde donde centra, marca Raul y el Sr. Alcalde anula éste tanto por alejar había sido precedido de fuera de juego.
 Minuto 39, nueva mano dentro del área y por lo tanto nuevo penalty, que tirado por Lirio se convierte en el tercer gol.
 Con este resultado de 3-1 favorable al Palencia C. de F., terminó el encuentro, por lo que el Palencia continúa imbatido en este campeonato.
 Alineaciones: D. Venta de Baños E. y D.: Babillos; Carreras, Pineda, Zabaleta; Pérez, Sangrador; Castañeda, Daza, Patón y Esteban.
 Palencia C. de F.: Salvo; Félix, Monchi, Chus; Benito, Hoyos; Agüera, Cantera, José Ramón, Raul y Lirio.
 Mañana domingo, a las 12 del mediodía, se jugará en «La Balastera» el partido correspondiente de este campeonato de Aficionados, entre el Palencia y el Herrera.

Sanciones del Comité de Competición

Julio Gento (del Santander) suspendido por 4 partidos

Madrid, 7.—El Comité Nacional de Competición de la Real Federación Española de Fútbol, en su reunión semanal, ha tomado los siguientes acuerdos:
 Jugadores:
 Primera División. Amonestar y multar a Rafael Batista Hernández (Sevilla), por empleo de juego peligroso.
 Segunda División. Suspender por «cuatro partidos» oficiales a Julio Gento López (R. Santander), por agresión a un contrario; por «dos partidos» oficiales a Alvaro Hernández Castro (Tenerife), y Lorenzo Fernández Gómez (Perrol), por procelos violentos, y a Martín Gallardo (Tenerife) y José Arnesto Blanco (Perrol), por intento mutuo de agresión.
 Amonestar y multar a Carlos Ballells Tarridas (Europa) y José Egea Leal (Levante) por pérdida de tiempo, a José López Rodríguez (Europa) y Vicente Alonso Card na y Héctor Nuñez Bello (Levante), por empleo de juego peligroso.

Imponer multa a Nicolás Menchaca Fernández, Felipe Estiaga Tarterna, José Luis Menchaca Fernández y Antón Azurmendi Larrañaga (Euzgos), por formular observaciones al árbitro.
 Aplicar las amonestaciones correspondientes a los entrenadores del Real Santander, Tenerife y Club Perrol, por faltas cometidas por jugadores de sus clubs.
 Imponer multa máxima a la Real S. G. Torrelavega, por el comportamiento agresivo del público que arrojó almohadillas, botellas y piedras contra los colegiados e invasión del terreno de juego por varios espectadores, proponiendo uno de ellos un golpe a un juez de línea, y advertir al expresado club por ser reincidente, que si vuelven a producirse hechos de la misma naturaleza, será expulsado el campo.
 Imponer sanción económica al Elche y Valencia, por arrojar al público almohadillas al terreno de juego.—Añil.

CICLISMO

Los planes del equipo «FERRYS» para la próxima temporada

Bilbao, 7. — «Mi plan para la presente temporada es formar un equipo fuerte, capaz de dar un gran salto para la siguiente», ha manifestado Antonio Ferraz, director del equipo «Ferrys», a un periodista bilbaíno.
 Y ha añadido: «No me preocupa lo más mínimo cambiar impresiones con Gabriel Saura sobre problemas que ha planteado la nueva fórmula del «Tour», puesto que este año no tengo idea de ir al «Giro» de Italia. Por otra parte, yo estaría orgulloso de que Saura seleccionara a algunos de los míos para la Vuelta a Francia».
 Antonio Ferraz sale el próximo lunes para Canals (Valencia), con la ilusión de trabajar intensamente con el «Ferrys» en la inmediata temporada. «Tengo que empezar de cero, pero lo intentaré todo. En diciembre estuve allí 20 días, y en los trabajos de organización perdí seis kilos», ha dicho.
 El equipo se concentrará en Canals el día 9 del mes en curso. Su preparación estará enfocada hacia las primeras pruebas de la temporada: Vuelta a Andalucía y Vuelta a Levante. Y después, Semana Catalana.

Bicicleta Eibarresa. Vuelta a Mallorca y Vuelta a España.
 Los corredores profesionales con que cuenta hasta ahora son: Ramón Perea, José Abelaín, Lorenzo Zárate, Enrique Cifuentes, Saturnino López y Juan Sillónis. Todos ellos, con licencia de primera especial, que les habilita para correr como profesionales, cuando el director lo crea conveniente.—Añil.

I Torneo de Billar Interclubs

Ya hay clasificados para la final tres jugadores en la categoría «A» y otros tres en la «B»

El I Torneo «Navidad» de Billar Interclubs, va a entrar en la emocionante fase final. Concluida la de clasificación (sólo queda pendiente de resolver los empates producidos en el grupo segundo de la categoría «B») esta noche se reunirá el Comité de Competición, para proceder al sorteo de jugadores y confección del calendario de la fase final, que se desarrollará a continuación, para dar el campeón, subcampeón y demás clasificados de este interesante I Torneo Interclubs, que ha organizado la Delegación Palentina de Billar que preside don Félix Buisán Citores.
 Las partidas correspondientes a la penúltima y última jornada de la fase de clasificación, jugadas el jueves y viernes, dieron los siguientes resultados:
CATEGORÍA «A». — Grupo Primero: Ros (Circulo), gana a Gutiérrez (Casino), por 150-88.
 Esta partida, jugada en el Casino, el jueves, a las siete y media de la noche, resultó muy emocionante, por cuanto ambos jugadores se disputaban la clasificación. Ros, se puso por delante, apenas iniciada la partida, lo que dio serenidad a su juego. En cambio, el magnífico jugador, que es Félix Gutiérrez, debido a los nervios, no pudo dominar el suyo, incurriendo en algunos errores, que le hicieron perder bastantes carambolas, con el resultado adverso final señalado, siendo eliminado por su adversario, quien se clasifica, con Manolo García Esparza, del Casino, para la fase final.

Esparza (Casino), gana a Calabro (Casino), por 150-86. Partida jugada en el Circulo.
 Cerezo (Circulo), pierde ante Pelices (Estudiantil), por 148-150.
CATEGORÍA «A». — Grupo Segundo: Cuesta (Circulo), gana a Arja (Circulo), por 150-139.
 Pesquera (Circulo), gana a López (Casino) por 152-87. Jugadas ambas partidas en el Circulo.
CATEGORÍA «B». — Grupo Primero: Pedro Rodríguez (G. de Franco), gana a Parejo (Circulo), por incomparecencia de éste.
 Tras de estas partidas, se han clasificado para la fase final los siguientes jugadores:
CATEGORÍA «A». — Esparza (Casino), con 5 puntos; Ros (Circulo), con 5; Pesquera (Circulo), 4. El otro puesto habrán de disputarle en la partida de desempate a jugarse hoy en el Circulo, Cueste y Fernández.
CATEGORÍA «B». — Emilio Domínguez (G. de Franco), 6 puntos; Pedro Rodríguez (G. de Franco), 5; Cardenoso (Circulo), 4.
 Queda otro puesto a definir entre los empatados del grupo segundo, que se resolverá hoy.
 La Federación Española de Billar ha enviado una medalla de plata y otra de cobre, para premiar a los respectivos campeones de las Categorías «A» y «B», reparto que se realizará, con los demás trofeos concedidos por las autoridades palentinas, entidades y particulares, al finalizar el Torneo, en la fecha que oportunamente fijará el Comité de Competición.—GONG.

REPRESENTANTE
 MAQUINARIA OBRAS PUBLICAS
 introducido, necesitamos
 Escribir MACASA
 Cabanilles, 56 MADRID (7)

Gran éxito de la gran gala infantil "Cita a las doce"

Se celebró la mañana del día de Reyes en el Teatro Cine Ortega

Como último acto de la campaña «Paz en la Tierra», que se ha venido desarrollando en la ciudad de Palencia, durante las últimas fiestas navideñas, se ha celebrado la gran gala infantil, «Cita a las doce», en el Teatro Cine Ortega, que estaba programado para la mañana del domingo, día 25, festividad de Navidad, y que hubo de ser suspendido con motivo de la reciente catástrofe en el Palacio Provincial.

La velada se celebró en la mañana del día 6, fiesta de los Reyes. El Teatro se hallaba totalmente abarrotado de público infantil, que aplaudió con entusiasmo todos los números que integraron la interesante velada.

En la primera parte, tras la correspondiente presentación, participaron el Ballet de Fernando; la Rondalla de la O. J. E.; el conjunto vocal «Los Stukas», del colegio La Salle; el rapsoða César Atencó, en un recital poético, para finalizar con los super-payasos «Mary y Aurea», triunfadores de TVE.

Tras el descanso, se realizó la se-

gunda parte, interviniendo la rondalla de niños alumnos del Hogar Casa de Campo «Nuestra Señora de la Calle», de «El Monte el Viejo», que dirige Auxilio Social; Los Iberos, conjunto músico vocal; el conjunto juvenil de armónicas «Las arañas del diablo»; el violinista palentino, Herrero, que ofreció un interesante recital, y el conjunto ye-yé Los Caravells.

Dirigieron el espectáculo Silvio, Fernando y Kiki, que asimismo actuaron de presentadores y animadores de la fiesta, llevada a cabo según guión de Silvio y Fernando.

La Gran Gala Infantil, patrocinada por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, estuvo organizada por la Delegación provincial de Juventudes.

Por un tráfico más seguro, más fluido, más cordial circule por la derecha.

LUIS DE PRADO ALVAREZ

MEDICO ESPECIALISTA
PIEL, VENEREO, SIFILIS, SEXUALES

Juan de Castilla núm. 9-2.º

SOLO ACCIONANDO EL INTERRUPTOR
puede Ud. encender o apagar SU CALEFACCION

—acoplado a la caldera de su calefacción

EL QUEMADOR AUTOMATICO o semi-automático de Gas-oil ó Petróleo

CREMOLEO
único en Europa

con él conseguirá además:

TEMPERATURA GRADUABLE
LIMPIEZA Y COMODIDAD
NO TOXICO
NO INFLAMABLE

SE INSTALA EN ¼ HORA

CREMOLEO presenta sus nuevos modelos de quemadores automáticos y semi-automáticos, con una potencia en calorías por hora desde 5.000 hasta una máxima de 118.000.

EL QUEMADOR DE MAYOR RENDIMIENTO

Solicite información a:
PALENCIA: Hostal Emilio. — c/ Mayor, 85. — Tel. 1494

Electra Popular
Vallisoletana, S. A.

AVISO

El día 10 (martes), del corriente mes, se cortará el servicio de energía eléctrica, desde las 9, hasta las 13 horas, a la línea de Palencia-Ampudia.
Palencia, 7 de enero de 1967.



EQUIPOS PARA NOVIA
Mantelerías, Juegos de cama, Colchas, Frente Emisora

ELECTRICAS LEONESAS

CORTE FLUIDO

Ponemos en conocimiento de nuestros abonados que, el próximo martes día 10, debidamente autorizado por la Delegación de Industria de esta Provincia, será cortado el servicio de energía eléctrica en la línea 33 de Saldana, Frómista de diez y siete a diez y nueve horas.



PALABRA DE DIOS

Fiesta de la Sagrada Familia

La fiesta de hoy nos invita naturalmente a hacer una pequeña reflexión sobre la familia, ese grupo social dentro del cual la persona comienza a desarrollarse hacia su perfección humana.

Y no en vano la Liturgia quiere destacar la función que la familia desempeña en la historia de la salvación.

Precisamente el Verbo se hizo hombre, del modo más natural posible; o sea centro de una familia que, al inscribirse en un padrón, lo podía hacer con toda la razón en el pueblo de todos sus antepasados.

Así pues, la salvación de Dios se nos ofreció en el seno de una familia. Y dentro de esa familia fue formándose hombre —crecía en edad, sabiduría y gracia— el Hombre cabal, Jesús el Hijo del Hombre.

Así se nos muestra la verdad de la Encarnación. Una naturaleza humana que asume todas las posibilidades humanas para santificarlas, para que a partir de Nazaret, todas las actividades y formas de convivencia adquirieran una potencialización sacralizadora.

Todo lo humano es sagrado, todo lo humano es santificable y puede santificarse que el Verbo lo asumió en su persona, divino.

Así la familia es el núcleo social primero, el más obvio y por lo tanto el que el más de inmediato santifica. Ella, como ha declarado repetidamente el Concilio, es el primer templo, el primer grupo apostólico donde los padres son los primeros predicadores, la primera escuela de sociología.

Por ello, como cristianos y como hombres, hemos de poner todo empeño en que la familia conserve todo el potencial humano y santificador que tiene, por su última constitución y por haberla santificado la Sagrada Familia. Hay que defender su unidad.

Hay que defenderla contra todos los elementos que intentan disgregarla: contra los clubs y contra las tertulias, contra el bar y la sala de fiestas, contra las organizaciones incluso religiosas que separan al marido de la mujer, a los hijos de los padres (naturalmente no son iguales los peligros que hemos enumerado, ni todos tienen la misma fuerza disgregadora contra la esencia de la familia. Pero todos tienen sus peligros, que hay que vigilar constantemente).

Todo lo que relaja los lazos familiares, atenta contra algo sagrado y hay que combatirlo (no queremos tampoco insinuar que hemos de conservar el código de costumbres familiares que regían el clan familiar de hace cien años. La sociedad, y la familia, han evolucionado).

Y por el contrario todo lo que fomenta su intimidad, esa cohesión que —salvando la diferencia de tiempo y cultura— nos enseña la Sagrada Familia, es la suprema ley que ha de presidir esas relaciones de familia que podemos ir perdiendo insensiblemente, y que sólo en el ejemplo de Nazaret encontraremos salvación contra la disolución que desde un mundo en descomposición amenaza a la familia.

LAURENTINO, M.º HERRAN

PADRES CARMELITAS

Santuario del Carmen
VENERABLE ORDEN TERCERA —
Hoy sábado al finalizar los cultos de las siete y media, tendrá lugar la Renovación de Votos. Es obligatoria la asistencia de todos los miembros. Las personas enfermas deben hacerlos en su casa.

COFRADIA PENITENCIAL DE N. P. JESUS NAZARENO Y N. M. LA VIRGEN DE LA AMARGURA
Cultos y actos para mañana domingo, día 6

A las once de la mañana, Santa Misa que será aplicada por el alma de D. Gaspar Arroyo Alonso (q. e. p. d.).

que durante su vida cristiana guardó tanta devoción hacia N. P. Jesús y entusiasmo por nuestra Cofradía

A continuación, Círculo de Tabla correspondiente a la festividad del Dulce Nombre de Jesús, y con arreglo al orden del día señalado en el tablón de anuncios de nuestro Palacio.

Contamos y de antemano agradecemos a todos los hermanos su asistencia.

La Junta de Gobierno

SAN PABLO

Mañana, día 8, a las seis de la tarde, Junta General Extraordinaria para todos los Cofrades del Palacio.

Una nueva y lujosa línea Kelvinator. Los frigoríficos serie FOAM-LINE suponen una renovación en su línea exterior, introduciendo elementos de decoración lujosos y de elegantísimo diseño, que embellecen cualquier hogar. En su interior presentan una distribución verdaderamente funcional, con estudiados detalles de gran confort. El aislamiento térmico de que van provistos es el último adelanto de la ingeniería moderna.



Distribuidores en Palencia:

LA ESFERA - Mayor Principal, 125 - PALENCIA

ILDEFONSO VEGA - Mayor Principal, 87 - PALENCIA

Distribuidores en provincia:

DON JUAN FORTUNY GAROS - Generalísimo, 64 - Venta de Baños

ESPECIALIDADES

Pan tostado GRIEL
» sin sal »
» gluten »

CAJAS
ESPECIALES PARA
HOTELES

COMERCIALES
PEDIDOS A SU
REPRESENTANTE:

ISAAC CABRERO

MAYOR, 19
TELEFONO 1414



SE SOLICITAN DISTRIBUIDORES de CERVEZA

Fábrica de primera categoría nacional solicita distribuidores para las zonas de:

PALENCIA
BALTANAS
ASTUDILLO
CARRION DE LOS CONDES
FRECHILLA
SALDANA
CERVERA DE PISUERGA

Dirigirse detallando zona, vehículos, almacenes, Bancos con que trabaja y forma en que realizarían el reparto a:

Don Javier Izquierdo

Calle Vallehermoso, 48.

MADRID (15)

INGLES FRANCES

APRENDA AHORA IDIOMAS Y EMPIECE YA A DESTACAR en su empleo, negocio o profesión.

El mundo actual, con sus rápidas comunicaciones, intercambios comerciales y culturales, relaciones públicas de todo orden entre las más diversas esferas y actividades, **NECESITA PERSONAS QUE DOMINEN LOS IDIOMAS MAS IMPORTANTES.**

El **INGLES** y el **FRANCES** son imprescindibles para abrirse camino, lograr un puesto distinguido y de brillante porvenir. **GANAR MAS DINERO Y TRIUNFAR EN LA VIDA.**

¡Y ES TAN FACIL! Los nuevos sistemas por correo del **INSTITUTO AMERICANO** le brindan la oportunidad de aprender a la perfección:

INGLES (con discos) • FRANCES (con discos)
INGLES (sin discos) • FRANCES (sin discos)

Enseñanza garantizada en un tiempo "récord".

SOLICITE INFORMACION DEL CURSO QUE MAS LE INTERESE

Autorizado por el M. de Educación Nacional

INFORMACION GRATUITA

Formulario de inscripción con campos para nombre, dirección, teléfono y ciudad.

Espléndida celebración de la Festividad de Reyes en Palencia

Hubo reparto de juguetes en distintas entidades, sociedades y centros palentinos

Con los Reyes Magos presidieron varias de estas entregas de regalos a los niños el Excmo. Sr. Gobernador Civil y otras autoridades y representaciones

EN EL CIRCULO MERCANTIL

Organizada por la Comisión de Cultura, se celebró en el Círculo Mercantil, la tradicional fiesta infantil del día de Reyes.

Comenzó a las once de la mañana, y tuvo lugar en La Parrilla. La Parrilla se encontraba abarrotada de auditorio infantil, que se congregó en varios centenares, todos ellos hijos y familiares de socios del Círculo.

Primeramente y tras unas palabras del presidente de la Comisión de Cultura, señor Reglero, actuó el grupo de armonicistas, que cedió gentilmente la O. J. E. palentina, y que interpretaron una breve selección musical, siendo muy aplaudidos. A continuación actuó la joven cantante palentina Conchita Molinero, acompañada a la guitarra por su hermano «Niño del Otero»; esta joven pareja artística palentina cosechó nutridos y prolongados aplausos del público infantil.

Inmediatamente después se proyectaron unos documentales cinematográficos, que el público infantil aplaudió largamente. Por último se repartieron más de 300 juguetes, a todos los niños asistentes, así como bolsitas de caramelos. Concluyó una fiesta simpática.

EN EL CINE "REY DON SANCHE"

En el Cine «Rey Don Sancho» y organizado por «Butano, S. A.», tuvo lugar una velada cinematográfica para todo el personal de la empresa, con el fin de proceder al reparto de juguetes a los hijos de los obreros y empleados.

Comenzó a las doce y media, y el teatro se hallaba repleto de público. Fueron proyectados «NO-DO» y otros interesantes documentales, en colores, que los niños asistentes aplaudieron con entusiasmo.

Por último, llegaron al cine los Reyes Magos de la Obalagata palentina, que procedieron a recibir a todos los niños, con los que conversaron durante algunos instantes, para proceder seguidamente al reparto de juguetes a todos los niños asistentes al simpático acto.

EL GOBERNADOR PRESIDE LOS ACTOS EN EL PARQUE MOVIL

Con asistencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Julio Gutiérrez Rubio, acompañado de su esposa, doña María Antonia Castellanos de Gutiérrez Rubio, tuvo lugar en el Parque Móvil de Ministerios, de Palencia, la entrega de juguetes a los hijos del personal de la entidad.

Los Reyes Magos de la Cabalgata de la O. J. E., procedieron a la distribución de juguetes a 103 niños, con los que conversaron Gaspar, Melchor y Baltasar, durante unos instantes.

Los señores de Gutiérrez Rubio cambiaron impresiones con los niños asistentes, así como con los directores del Parque, y personas asistentes a tan grato acto.

EN EL GIMNASIO DEL CAMPO DE LA JUVENTUD

El gobernador civil y su esposa señora de Gutiérrez Rubio, asistieron asimismo al reparto de juguetes en el Campo de la Juventud.

El acto tuvo lugar en la mañana del día de Reyes, en el Gimnasio. Más de 300 niños, hijos de hogares humildes de Palencia, recibieron preciosos juguetes y regalos, obsequio de la Campaña de Navidad y Reyes de 1966.

Organizó el acto la Delegación provincial de Juventudes, cuyo delegado, señor Quero Soto, y mandos provinciales, se encontraron presentes en el acto.

Don Julio Gutiérrez Rubio y señora, departieron largo rato con los niños y familiares asistentes, y los juguetes fueron distribuidos por los Reyes Magos, gobernador y señora y mandos de Juventudes.

REPARTO DE JUGUETES EN LA SECCION FEMENINA

El reparto de juguetes de la Campaña de Navidad y Reyes 1966, estuvo organizado por la Delegación provincial de Sección Femenina, y tuvo lugar en la mañana del día de Reyes, en la Escuela-Hogar, de la calle Becerro de Bengoa.

Más de 200 niñas, de hogares humildes de Palencia, fueron obsequiadas con juguetes y regalos de los



Dos momentos del reparto de juguetes por los Reyes Magos en el Hogar-Casa de Campo «Nuestra Señora de la Calle», que Auxilio Social tiene instalado en el monte «El Viejo». Arriba, el Gobernador civil y su esposa, con el delegado provincial de Auxilio Social, y directivos y cargos de Hogar-Casa de Campo, acompañados de los Reyes Magos, al hacer la distribución de juguetes. Abajo, el grupo de alumnos del Hogar-Casa de Campo. (Foto PAYA)

Reyes Melchor, Gaspar y Baltasar, en un breve y sencillo acto que revistió gran emoción.

EN "EL MONTE" COLEGIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA CALLE

En el Colegio de «Nuestra Señora de la Calle» del Monte «El Viejo», se celebró el emotivo acto del reparto de juguetes por los Reyes Magos, a los niños de dicho establecimiento. Presidieron este reparto el gobernador civil y otras representaciones, quienes fueron cumplimentados a su llegada por el delegado provincial de «Auxilio Social», don Cesáreo Estebanez, y el director del Colegio, hermano Miguel Ángel de la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios.

La banda de cornetas y tambores de la institución, interpretó diversas marchas en honor de los ilustres visitantes.

Verificado el reparto de juguetes, el señor Gutiérrez Rubio y demás visitantes departieron con los niños acogidos a dicho establecimiento.

DISTRIBUCION DE JUGUETES EN LA GUARDERIA INFANTIL

A continuación, dicha primera autoridad, a quien acompañaba su distinguida esposa, el delegado de Juventudes, don Antonio Quero Soto, señor Estebanez y otras personalidades, se dirigieron a la Guardería Infantil, donde asimismo procedieron a hacer entrega de juguetes a los niños acogidos en la misma, reinando entre estos pequeños el mayor contento.

REPARTO DE JUGUETES EN "ASPANIS"

De la Guardería pasaron las citadas autoridades y representaciones al Colegio «Santiago Apóstol», de la Asociación Palentina de Niños Subnormales, donde fueron cumplimentados por el presidente de «Aspanis», don Ricardo Santacruz, y miembros de la Junta directiva y del Patronato de esta obra. Los niños y niñas acogidos a la misma, a quienes acompañaban sus familiares, hicieron objeto de una carinosa bienvenida al gobernador civil, señor Gutiérrez Rubio, distinguida esposa y demás personalidades que le acompañaban.

Verificado el reparto de juguetes, el señor Gutiérrez Rubio pronunció

unos hijos de empleados del Banco de España, cuyo director interino, don Fernando Prieto, cumplimentó a las personalidades visitantes; en el Banco de Bilbao, cuyo director, don Aurelio Pérez Ricart, asimismo dio la bienvenida a aquellos, y en otras entidades bancarias, instituciones y sociedades diversas, reinando en todas ellas la mayor alegría.

LA FIESTA DE LOS REYES EN LA ASOCIACION DE ANTIGUOS ALUMNOS SALESIANOS DE PALENCIA

La Asociación de Antiguos Alumnos Salsianos de Palencia, también conmemoró espléndidamente la festividad de la Epifanía.

La fiesta del reparto de juguetes por los Reyes tuvo lugar en el domicilio social, sito en la calle Mayor, número 4. Un numeroso grupo de niños, acompañados de sus familiares, acudió a recibir tales obsequios de Sus Majestades de Oriente.

Con el reparto de juguetes y golosinas, se ofreció a los pequeños la proyección de la película «Mensaje de paz», muy apropiada para este acto, que causó las delicias de la infantil concurrencia y de sus familiares y acompañantes.

Unos padres salesianos de Astudillo se desplazaron hasta Palencia, participando de esta bonita fiesta dedicada por dicha Asociación al Dios-Niño, y a los hijos de los antiguos alumnos salesianos.

COMPRE SU MANTA DE LANA EN FABRICA CASANE, S. A. LANA 100 por 100 EXIJA EL ESCUDO DE GARANTIA Modesto Lafuente, 33

JOYERIA FERSAN TODOS LOS ARTICULOS DE JOYERIA QUE VD. DESEE Sólo en ORO de LEY, así como relojes de las marcas más acreditadas COMO SIEMPRE en edificio Banco Español de Crédito Don Sancho, 16 - Piso 1.º - PALENCIA

DESDE ALAR DEL REY

Cabalgata de Reyes en piragua

En Alar del Rey a las nueve de la noche arribaban en el desembarcadero del Monolito del Pisuerga, los tres Reyes Magos, Melchor, Baltasar y Gaspar, tripulando tres embarcaciones del Club Tritones del Pisuerga, Santina, Domecq y Paralelo, tan conocidas por las victorias obtenidas en esta temporada en el Sella, Deva, Esla, Asón, Valladolid, Carrión y Pisuerga.

que desde el Cielo en la jornada de ayer celebraba este rasgo de los Magos al venir a visitar a sus niños salvando tantos sacrificios.

En particular los niños pasaron una jornada memorable y no podían disimular su nerviosismo al ver por las calles de Alar del Rey a los Magos que afrontando una noche cruda, y con una temperatura de cinco bajo cero atacaban estos inconvenientes para venir en piragua a visitarles y complacerles con sus obsequios.

Tenemos conocimiento de que el Club Tritones del Pisuerga y la Federación Palentina de Piragüismo han recibido telegrama de simpatía del actual delegado de Educación Física y Deportes, señor Samaranch y también telegrama del señor Eloya agradeciendo las atenciones recibidas por esta Federación y Club Tritones del Pisuerga a los que se ofrece a su entera disposición.

En la víspera, los Reyes Magos de la «Peña» recorrieron los diversos domicilios de los hijos de asociados, y el día de Reyes se llevaron a cabo los extraordinarios actos organizados en favor de los cien niños modestos, seleccionados por los propios asociados y por Caritas Diocesana, según sus necesidades.

Se está llevando a efecto la construcción de un barracón gimnasio cuya instalación se hará en los Campos del Soto que ha de servir para recoger el material, gimnasio, botiquín, duchas, etc.

Ante esta alegría de los pequeños y la admiración y sacrificio de los mayores, nuestro recuerdo se centra en nuestro parroco hasta hace cortas fechas, D. Francisco Pedrosa, que tantas muestras de cariño mostró a los niños, a sus niños, como solía decir y que estamos seguros

La Organización del Pisuerga, que no regatea en entusiasmo ya cuenta con el trofeo del señor delegado provincial de Educación Física y Deportes para el III Descenso Internacional del Pisuerga y mantiene contacto con las Federaciones europeas para la participación de palistas de esta Federación en citada prueba a celebrar el día 20 de agosto del corriente, esperando conseguir una prueba digna de nuestra querida provincia.— F. P. P.

Crónica de Barruelo

Fiestas navideñas

Audaz robo en el Ayuntamiento

ROBO AUDAZ.—El día 22 de diciembre, subió la caja fuerte del Ayuntamiento desde una dependencia de la planta baja a otra en el primer piso. Esto llevó a efecto, dentro del plan general de habilitación de los locales recientemente arreglados. En la noche del 22 al 23, la caja que estaba semicrustada en la pared y cuando todavía el yeso estaba blando, fue sustraída. El día 26, fue hallada en el bosque, había sido golpeada y faltaba el dinero. La Guardia Civil realiza las investigaciones correspondientes para localizar a los ladrones.

do por la aportación de todos los feligreses. Los asistentes cantaron llenos de entusiasmo la Misa, pedimos decir con propiedad, que lleno de emoción cuando nació el Niño Dios, y a la salida este entusiasmo desbordóse entre la juventud, los cuales acompañaron al parroco, don Alfredo Arto, cantando villancicos hasta la casa parroquial. Si la Nochebuena es noche de paz, nada mejor que sentirse felices, contentos y cantar, porque el motivo es el mensaje de amor que Dios envía a la humanidad.

EN EL DIA DE NAVIDAD.—En el Centro Social «Ademar», de Barruelo, a las ocho de la tarde, el día 24 de diciembre, una rondera compuesta por chicos y chicas recorrió el centro, dando de esta forma la bienvenida a todos los hijos de Barruelo, que estos días se desplazan desde las distintas provincias españolas para celebrar tan señalada fecha familiar, junto a los suyos. La Misa del Gallo tuvo como introducción la bendición de la parroquia de Santo Tomás, de un sagrario nuevo costea-

Durante todas estas fiestas navideñas celebráronse grandes fiestas en el salón de baile «La Alegría», amenizados con famosos conjuntos. El día 5 hubo baile por la noche, el 6 por la tarde, y hoy 7 por la tarde y noche y el 8 por la tarde. Estos bailes, animados por los forasteros y barruelanos que tienen sus puestos de trabajo fuera, tienen un típico color local de extraordinario interés para los que se van como para los que se quedan.

JOSE MARIA GALLEGO

SINTASOL Distribuidor oficial: MADRIGAL, S. A.

EL SEÑOR Don Germán Caminero Viciosa Falleció en Cervatos de la Gueza el día 3 de enero de 1967 A los 63 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos — D. E. P. — Su desconsolada hermana Anastasia Caminero Viciosa; sobrino Diodoro Fernández Caminero; primos y demás familia, Suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma

EL SEÑOR Don José Asensio Campillo Falleció en Palencia el día 7 de enero de 1967 A los 70 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos — D. E. P. — Su familia y amistades, Suplican una oración por el eterno descanso de su alma. Vigilia y conducción: Hoy domingo, día 8, a las once de la mañana. Funeral: Lunes, día 9, a las diez de la mañana. Iglesia parroquial: Capilla del Hospital de San Bernabé. Casa mortuoria: Hospital de San Bernabé. «El Ocaso, S. A.», Cia de Seguros Pompas Fúnebres «HONTIYUELO»

LA SENORA Doña María del Carmen Rodríguez Mercado HA FALLECIDO EL DIA 11 DE DICIEMBRE DE 1966 A los 23 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad — D. E. P. — Su esposo Fernando López - Barranco Rodríguez; hija Esther Carmen; padres, hermano, madre política, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia, Ruegan una oración por el descanso de su alma. Para el provecho de su alma, se celebrará un funeral el próximo miércoles 11, de enero a las ocho de la tarde en la Iglesia de San Francisco (PP. Jesuitas).

Los Reyes Magos en los Ferrocarriles de Castilla

210 kilómetros recorrió la cabalgata férrea

Con gran solemnidad rindieron su anual visita los Reyes Magos a los Ferrocarriles de Castilla, para hacer entrega los días 5 y 6 de más de doscientos juguetes destinados a los hijos menores de once años del personal de dicha línea férrea.

El jueves, a las cuatro y media de la tarde, un Rey Mago presidió la entrega de juguetes a los hijos de los empleados residentes en la capital, acto que se llevó a cabo en las oficinas de la Dirección. Fueron casi medio centenar los niños que, uno por uno, desfilaron entre sonrisas y atónitos ante Su Majestad a recoger su correspondiente regalo egado por sorteo.

Presidieron el acto junto a tan egregia personalidad el encargado de líneas de Ferrocarriles de Castilla don Valentín Romasanta, representando a la Empresa, y los enlaces sindicales señores Ozores y Tejedor.

El viernes partió la real comitiva en el tren mixto de las 9.25 de la mañana, con destino a hacer entrega de sus correspondientes juguetes a los hijos del personal no residente en Palencia. El Rey, acompañado de representantes de la entidad, ocupó un coche-salón, instalado a tal efecto, mientras otro idéntico partía repleto de regalos.

El recibimiento que la cabalgata férrea encontró a su paso por cada estación fue gratísimo, dándose el caso de salir en alguna estación el vecindario entero para presenciar el paso de la comitiva. Villalón, Medina de Rioseco, Palanquinos y Villanueva del Campo fueron los focos de mayor entrega de juguetes. Se realizó, viéndose por tal motivo las oficinas de la entidad que naturalmente predominaba el infantil. Luego, a medida que la cabalgata avanzaba y pasadas las primeras horas de la mañana, el gentío que se congregaba en cada parada iba en aumento mientras Su Majestad descendía a andén a charlar con los pequeños, y luego se despedía de ellos desde la plataforma última del convoy.

El tren llegó a su destino a filo de las seis y media de la tarde, tras nueve horas de viaje inintermitido a través de las provincias de Palencia, Valladolid, Zamora y León. Había repartido ya total, más de un centenar largo de juguetes, en sus 210 kilómetros de recorrido.

DIARIO DE Avisos

PHARMACIAS DE GUARDIA—Durante la mañana están de guardia las siguientes farmacias:
De don José María Fernández Nieto (Mayor, 46).
De don Rafael López Manrique (Avenida Valladolid, 24).

REGISTRO CIVIL
NACIMIENTOS.— José Carlos Manrique Bregón, Alfonso Martín de la Torre, Gaspar Pérez Cerrato, Luis Miguel Alonso Gutiérrez, María Reyes Crespo Martínez, Aurelia Nieto Ruiz, Oscar Luis Infante García, Francisco Javier Calleja Pando y David Montes Gutiérrez.

CUPON PRO CIEGOS
Lista del número premiado del «Cupon Pro Ciegos», correspondiente al sorteo celebrado el día 5 de enero de 1967.
Premiado con 500 pesetas, el número 200. Premiados con 50 pesetas, todos los terminados en 00.

REPRESENTANTE
para artículos relacionados con industrias y talleres, necesitamos en esta capital y pueblos importantes provincia. Escribir a: **MARIANO RICO - PUBLICIDAD** San Juan, 41. BURGOS

También en Palencia los Reyes se inclinaron por los productos BARREIROS



Vehículos que fueron vendidos en la mañana del día 5 en Palencia por AUPASA distribuidora de Barreiros Chrysler

El SIMCA 1000 y DODGE DART son los automóviles que compran los que distinguen la calidad y el confort VISITENOS Y LE HAREMOS UNA DEMOSTRACION AUPASA
Becerro de Bengoa, 24 - PALENCIA

anuncios por palabras

Alquileres

SE ALQUILA una o dos habitaciones y cocina. Razón, esta Administración.
CEDO piso amueblado, céntrico. Estrada, 32, segundo.

Automóviles

ALQUILER sin chofer, Seat 600 D, 850 y Seat Lupo 1500 Últimos modelos. Autos Espino, Avenida Cuba, 2. Teléfonos 1764-3631.

AUTOMÓVILES Iglesias. Todas las marcas, nuevos y usados, facilidades, exposición Paseo Madrid, Palencia. Teléfono 4097.

¡¡¡ANO NUEVO, precios nuevos!! Automóviles todas marcas, baratísimos, interesantes, incluido para vender. Extraordinarias facilidades. Autoexposiciones Román, Alberto, Aguilera, 30, Madrid. Teléfono 2246551.

Compras

CEBADAS nacionales, compra. Ceceales Leandro Sánchez, Avenida Valladolid, 20. Palencia.

Fincas

EXCLUSIVAS Peláez, solares, fincas, pisos, locales. San Bernardo, 1.

PISOS 30.000 pesetas entrega inicial al contratar, inmejorable situación, en amplia avenida, con maravillosas vistas. Precio interesantísimo. Exclusivas Peláez, San Bernardo, 1.

PISOS próximos estación, cuatro amplias habitaciones más servicios. Gran terraza exterior, 40.000 pesetas desembolso inicial. Exclusivas Peláez, San Bernardo, 1.

PISOS tres y cuatro habitaciones, calle General Amor, próxima entrega llaves. Exclusivas Peláez, San Bernardo, 1.

PISOS económicos y bien distribuidos en General Mata y Travesía Avenida Santander. Grandes facilidades. Exclusivas Peláez, San Bernardo, 1.

PISOS llave en mano, diversos emplazamientos. Exclusivas Peláez, San Bernardo, 1.

SE VENDE casa nueva, dos plantas, calle Horacio Miguel, 1. Venta de Baños.

ARRIENDO huerta, dos y media hectáreas, con dos viviendas, junto casa de Palencia, o se vende o da a medias. Informes, Barrio y Mier, 1. Palencia.

SE VENDE finca en Valladolid, dos hectáreas, libre de colono, propio para convento o colegio por estar cerca de la capital. Informes, viuda de Oregón, calle San Martín, número 15, teléfono 251231. Valladolid.

Ganados y aves

VENDO novillos holandeses, uno de 15 meses y dos de cuatro. Marcella, Tomás Bregón.

VENDO cerdos al destete. Tratar, Pablo Lobete, Carcavilla, huerta.

VENDO 20 ovejas emparejadas. Félix Sardón, Torquemada.

VENDO terneros pastores. Carretera El Monte, 20.

SE VENDEN 8 terneros pastores, 2 novillas de 3 y 4 años, una cubitera, 9 cerdos destete, una cerda de cría y otra para cría. Para tratar, con Félix Vergara Santa Eulalia, Monzón de Campos.

VENDO 20 cerdos, 100 kilos, partida o sueltos. Población de Solo, Vidal.

VENDO par de mulas. Para tratar, Froilán Muñoz, La Serna.

SE VENDEN 24 ovejas; tratar. Apolinar Arconada, Villanueva del Rebolar.

VENDO 18 ovejas paridas y pariendo; 2 cenicinas; mulla a elegir entre tres, 4 y 5 dedos, media edad. Ramón Prieto, Villavieco.

VENDESE ternera lechal. Mariano Castro, Añoza.

SE VENDEN vacas de leche de 20 o 30 litros, miradas de la ubereculia; y terneros de cuero, pastores. Calle Los Galos, número 4. Pacífico Diego.

VENDO 30 ovejas emparejadas. Mariana Caminero, Arroyo.

SE VENDE vaca próxima a parir y dos vacas. Vidal Lorenzo, huerta «El Pasco». Camino «Los Hoyos», carretera Griñola, Palencia.

VENDO vacas dando abundante leche; novilla cubierta y dos latos comiendo. E. Antolín, Villalumbroso.

SE VENDEN 10 vacas de leche; dos terneros. Tercer Barrio de los Cuarteles, viuda de Fernando Andrés.

VENDO cerdos destete. Manresa, número 36. Barrio del Cristo.

VENDESE vaca recién parida, tercer parto, 25 litros aproximadamente; dos terneros, 300 kilos. Herrera Valdecañas Alfredo.

VENDO cerdos destete. Prolongación Inés Moro, Julio.

Hospedajes

SE ALQUILAN camas para dormir, económico. Informes, A. Escrivano, Ronda de los Estudios, 3, B. 3.º, izq.

SEÑORA sola admitirá señoritas o chicos. Calle San Marcos, 4.º.

SE ADMITEN pupilos, preferible señoritas. Avenida de Santander, 13, tercero, izquierda.

SE ADMITEN pupilos. Calle Anastasia Santamaría, 5, segundo, A.

Maquinaria y Reparaciones

DESGRANADORAS de maíz molinos, remolques, rotavator, cultivadores, gradas de púas y zig-zag. Recambios para toda clase de maquinaria agrícola. Almacenes Ortega y Ortiz de Zárate.

TENGA agua abundante a domicilio, los grupos monofásicos VEMA le elevan baratísimo, pida presupuesto. Almacenes Pinacho.

NEUMÁTICOS, correas de ventilador, correas trapezoidales, Navamuel, Casado del Alisal, E. Teléfono. 1937.

MOLINOS de marteillos para grano y verde al mismo tiempo, distintas potencias y gran rendimiento. Tejada y Cia, S. A.

CORREAS trapezoidales, todas medidas, grandes descuentos a talleres, montadores e instaladores. Repuestos y accesorios en general. Tejada y Cia, S. L.

MAQUINAS tricotas sistema italiano, Manuales, eléctricas especiales para manguados, Rematadoras, Coneras. Facilidades. Imperio, Montaña, 32, Madrid.

Pérdidas

PERDIDA reloj pulsera caballero, escudo Santana. Señas, calle Monjas, 30.

Trabajo

CHICA se necesita. Buen sueldo. Por familia. Mayor, 39, 2.º.

FOTOCOPIAS de documentos, entrega en el acto. Fernando, Barrio y Mier, 12.

GANE dinero su domicilio. Información 14.742 Madrid (4 sellos 040).

ALBANILES para trabajar a destajo en cuadrilla, necesita importante empresa constructora «Panera», San Juan, 53, teléfono 202291. Burgos. (Registro número 1.197).

REPRESENTANTE, necesita importante industria de maquinaria de papelería. Imprescindible estar bien relacionado en la industria panadeta. Escriban dando amplios detalles y referencias al apartado número 1462 de Valencia.

SE NECESITA pastor hasta San Pedro, facilitándole casa. Arturo Díez, Avenida León, número 40. Palencia.

SE NECESITA chica de servicio, asistente o fija. Manuel Rivera, 20, primero, izquierda.

NECESITO sirvienta con informes para dos personas. Mayor, 140, 2.º.

PASTOR, se necesita para finca. R. Azcoitia, Colón, 55, primero.

SE NECESITA oficial serrador para trabajar por horas o por su cuenta, en Calabazanos. Fausto Martín.

ASISTENTE por la mañana, necesario. General Franco, número 13, 1.º.

SIRVIENTA para señor solo, se necesita. Restaurante Grajal.

SE NECESITA botones, de 14 ó 15 años. Transportes Posadas, Hermanos López Francos, 1.

SE NECESITA asistente para todo el día. Avenida Manuel Rivera, número 13, cuarto, centro.

SE NECESITA asistente por las tardes. Informes, San Lázaro, 1.

SE NECESITA señora para cuidar niños por la tarde. Informes, Plaza San Lázaro, 1.

SE NECESITA asistente. Avenida José Antonio, 22, primero.

SE NECESITA botones para oficina. Seda, Apartado, 30 Palencia.

CHICO, 15 a 17 años, necesita alimentación de leña. Hijos de Senén Pralle.

MUCHACHA, se necesita pasando temporadas en Madrid. Mayor, 69, primero.

SE NECESITA chica servicio, matrimonio, niña G. Goded, 15, primero.

NECESITASE chica servicio. Mayor, 32.

Vehículos

VENDO Vespa, cabina furgón cerrado, buen uso. Félix, Radio-TV, Guardo.

Ventas

TUBOS de cementos, fabricación mecánica, prensados y vibrados, calidad inmejorable. «Jala», S. A. Casado del Alisal, 41.

VIGUETAS «Castilla», povedillas de cemento, ventanas, postecillos, cerramiento, soportapostes y toda clase de prefabricados de hormigón. «Jala», S. A. Casado del Alisal, 41.

MADERAS construcción y carpintería, precios muy económicos. Hernando, R. Argentina, 7.

GANADEROS: maíz, pulpa y vezas, en Almacenes de Benigno Martín Becerro de Bengoa, núm. 9.

PARA BODAS, alianzas, pulseras, sortijas, pendientes, medallas en oro de ley y relojes señora y caballero. Vaquero.

CARNE de vacuno para matanzas recién sacrificada, los precios más baratos de Palencia. Galerías Alfonso Serrá, Teniente Velasco, núm. 12.

AGRICULTORES: Cebada «Rica» perfectamente seleccionada y sulfatada para siembra. Fedidos, a Benigno Martín, en Becerro de Bengoa, número 9, teléfono 2718 Palencia.

VENDO maíz americano, maíz brasileño, garbanzos importados y pulpa. Cereales Leandro Sánchez, Avenida Valladolid, 20. Palencia.

TRANSPORTISTAS. Todos para camiones, sin intermediarios ni comisionistas, consulte precios. Eumenio, General Franco, 7.

VENDO cajones, todos los tamaños. Mayor, 100, Puertas.

VENDO lenteja verde para siembra. Gaspar Payo, San Cebrían de Campos.

VENDO partida olmos, término Abastillas. Domingo Santiago, Abastas.

VENDO 20.000 kilogramos de alfalfa. Luis de Bustos, Torquemada.

VENDO lentejas, vezas y guisantes para siembra, o cambio por cebada. Cervecera, Urbano G. Polvorosa, Frómista.

VENDO paja de trigo. Ezequiel Caminero, Lagunilla de la Vega.

VENDO productos finca 8 hectáreas regado. Puento Don Guarín, tiene alfalfa y frutas. Razón, en Maristas, Carrión.

SE NECESITA asistenta dos niños. Manuel Rivera, 20, 3.º, izquierda.

SEÑORITA sirvienta, se necesita para Barcelona; viaje pagado, buen sueldo, familia muy seria. Razón, señor Abril, Colonia Agentes Comerciales, 8 Palencia.

ASISTENTA, casa modernísima, sin niños, se necesita. Salvino Sierra, 6, cuarto, izquierda.

SE NECESITA chica o asistenta. Avenida República Argentina, 20, 2.º, izq.

SE NECESITA chica. Razón, Kopa-Bar, frente Félix del Paso.

Transportes

SE HACEN portes rápidos. Avia, 4.000 kilos. Teléfono 2355.

Traspasos

OCASION. Traspaso negocio de vinos o admito socio, por enfermedad; renta 350 pesetas; teléfono 215979, Badillo, 13, Vinos, León.

UN BUEN negocio garantizado, por no poderlo atender, se traspasa Bar «La Bilbaina». Informes calle Doctor Fleming, número 8, bajo, Davila.

Varios

VISITE el Trust del Mueble, parainfo de elegancia mobiliaria. Muro, 2 (detrás del Gobierno Civil), Palencia.

SE VENDE tejera con solares, y dos machos, media edad, Informes, Eugenio Antón, Villasarrao.

SE VENDEN dos mulas y un carro. Tratar, Emigdio Ruiz, Arconada.

POR DEJAR labranza, se vende tractor «Famulus», de 35 cv., como nuevo; un arado reversible, verdeteras del cerro; una grada y un remolque de 4.000 kilos. Para tratar, Pinto, Husillos.

CONEJERAS, jaulas para aves comederos, bebederos, tolvas para cerdos, pienso para toda clase de animales, material avícola en general. Gallina Blanca, Teniente Velasco, 8, Teléfono 1560.

El tiempo

Ri-sgo de chubscos de nieve
Siete grados bajo cero en ALBACETE y SALAMANCA
Madrid, 7.—Información general: Durante las últimas 24 horas se han registrado precipitaciones en el norte de Galicia, Cantabria, cabecera del Ebro y muy débilmente en algunos puntos del Duero. Las cantidades más importantes corresponden a San Sebastián con 14 litros por metro cuadrado, y 17 en Fuente raposa. Ha nevado en Victoria, Logroño, Pamplona, rítmico aragonés y muy débilmente en Burgos y Soría.

En el resto del país el cielo permanece despejado o muy poco nuboso. En la madrugada de hoy se han registrado heladas en el interior de la Península; también ha helado en la baja Andalucía.

Tiempo probable: Nubosidad abundante en el Cantábrico, y cabecera del Ebro con precipitaciones. Nuboso en el Duero, centro, valle del Ebro, Cataluña y Baleares, con riesgos de chubascos aislados más frecuentes en las vertientes norte de los sistemas montañosos. En alturas superiores a los 800 metros, las precipitaciones serán en forma sólida. Continuará el régimen de temperaturas bajas.

Previsión local para el área de Madrid: Cielo poco nuboso en general. En la sierra la nubosidad será más abundante con riesgo de chubascos, de nieve o aguanieve.

Máxima probable: 7 grados. Temperaturas extremas de España: Máxima de 18 grados en Málaga. Mínima de 7 grados bajo cero en Albacete y Salamanca.

Temperaturas extremas en Madrid: Máxima de ayer 6,1 grados a las 14 horas. Mínima de hoy, 1,6 grados bajo cero a las 4,15 horas.—Cifra.

TEATRO PRINCIPAL

Sesiones: 5-745 y 10-15 noche
Extraordinario estreno
La última y mejor película de **JERRY LEWIS**
«DELICADO, DELINCUENTE»
Dos horas de continua carcajadas
Mayores de 14 años

CINE REY DON SANCHE

5 - 745 Y 1030
GRANDIOSO ESTRENO DE:
«MISION SECRETA»
Rock Hudson Claudia Cardinale
¡Las emociones más fuertes pasadas por el tamiz de la comedia!
(Mayores de 18 años)

CINE AVENIDA

Continua desde las 4
SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE:
«LA TUMBA DEL PISTOLERO»
(Pasos: 4 y 730)
y
«DONALD Y SUS AMIGOS CONQUISTAN EL OESTE»
(Pasos: 545 y 915)
(Toleradas)

CINE LUISES

DOMINGO, 8
JERRY LEWIS
en
«UN ESPIA EN HOLLYWOOD»
Para todos los públicos
SESIONES: 315, 530 y 8

TELELUG

Reparaciones y servicios técnicos garantizados en Radio y Televisión
Su técnico de confianza T E L E L U G
San Bernardo, 3. Teléfono, 3790 con el 487

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Domingo 8 de Enero de 1967

TEATRO PRINCIPAL
Sesiones: 5-745 y 10-15 noche
Extraordinario estreno
La última y mejor película de **JERRY LEWIS**
«DELICADO, DELINCUENTE»
Dos horas de continua carcajadas
Mayores de 14 años

El tiempo

Ri-sgo de chubscos de nieve
Siete grados bajo cero en ALBACETE y SALAMANCA
Madrid, 7.—Información general: Durante las últimas 24 horas se han registrado precipitaciones en el norte de Galicia, Cantabria, cabecera del Ebro y muy débilmente en algunos puntos del Duero. Las cantidades más importantes corresponden a San Sebastián con 14 litros por metro cuadrado, y 17 en Fuente raposa. Ha nevado en Victoria, Logroño, Pamplona, rítmico aragonés y muy débilmente en Burgos y Soría.

En el resto del país el cielo permanece despejado o muy poco nuboso. En la madrugada de hoy se han registrado heladas en el interior de la Península; también ha helado en la baja Andalucía.

Tiempo probable: Nubosidad abundante en el Cantábrico, y cabecera del Ebro con precipitaciones. Nuboso en el Duero, centro, valle del Ebro, Cataluña y Baleares, con riesgos de chubascos aislados más frecuentes en las vertientes norte de los sistemas montañosos. En alturas superiores a los 800 metros, las precipitaciones serán en forma sólida. Continuará el régimen de temperaturas bajas.

Previsión local para el área de Madrid: Cielo poco nuboso en general. En la sierra la nubosidad será más abundante con riesgo de chubascos, de nieve o aguanieve.

Máxima probable: 7 grados. Temperaturas extremas de España: Máxima de 18 grados en Málaga. Mínima de 7 grados bajo cero en Albacete y Salamanca.

Temperaturas extremas en Madrid: Máxima de ayer 6,1 grados a las 14 horas. Mínima de hoy, 1,6 grados bajo cero a las 4,15 horas.—Cifra.

CINE SAN PABLO

«LOS INVENCIBLES»
Cinemascope
Domingo 8
Sesiones: 330, 530 y 8
Tolerada

CINE OTERO

Para mayores de 14 años
«FURIA SALVAJE»
Trepidantes aventuras
«DEL ROSA AL AMARILLO»
Humana, alegre, sentimental

DOCTOR LEDO

ENFERMEDADES DE LA PIEL
Consulta previo aviso: Tijno, 23545
Núñez de Arce, 4
VALLADOLID

CINE REY DON SANCHE

5 - 745 Y 1030
GRANDIOSO ESTRENO DE:
«MISION SECRETA»
Rock Hudson Claudia Cardinale
¡Las emociones más fuertes pasadas por el tamiz de la comedia!
(Mayores de 18 años)

CINE AVENIDA

Continua desde las 4
SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE:
«LA TUMBA DEL PISTOLERO»
(Pasos: 4 y 730)
y
«DONALD Y SUS AMIGOS CONQUISTAN EL OESTE»
(Pasos: 545 y 915)
(Toleradas)

CINE LUISES

DOMINGO, 8
JERRY LEWIS
en
«UN ESPIA EN HOLLYWOOD»
Para todos los públicos
SESIONES: 315, 530 y 8

TELELUG

Reparaciones y servicios técnicos garantizados en Radio y Televisión
Su técnico de confianza T E L E L U G
San Bernardo, 3. Teléfono, 3790 con el 487

CINE SAN PABLO

«LOS INVENCIBLES»
Cinemascope
Domingo 8
Sesiones: 330, 530 y 8
Tolerada

CINE OTERO

Para mayores de 14 años
«FURIA SALVAJE»
Trepidantes aventuras
«DEL ROSA AL AMARILLO»
Humana, alegre, sentimental

DOCTOR LEDO

ENFERMEDADES DE LA PIEL
Consulta previo aviso: Tijno, 23545
Núñez de Arce, 4
VALLADOLID

DIETARIO

La vuelta de Egipto del Niño Jesús. — SANTORAL. — Santos: Luciano, presbítero; Cleto, doctor; Julián, Félix, Jenaro, mártires; Teodoro, monje; Crispín, Nicetas, obispos; Canuto, rey.
(Misa: De Santa María en Sabado. Color: Blanco).

El tiempo en Palencia

Biómetros: A las 18 de ayer, 7039. A las 8 de hoy, 7019. — Temperaturas: Máxima de ayer, 44. Mínima de hoy, bajo cero, 14. — Dirección del viento: A las 18 de ayer, NW. A las 8 de hoy, NW. Humedad relativa media, 78 por 100.

EFEMERIDES. — 49 antes de Jesucristo: Estalla la guerra civil entre César y Pompeyo. — 1230: Alfonso IX toma Badajoz. — 1715: Muere Fenelón. — 1812: Bombardeo de Valencia por los franceses.—1834: Nace Felipe Reis, inventor del teléfono. — 1836: Nace el poeta Teodoro Llorente.

VISITE Kopa-Bar

NUEVO DISTINTO
Especialidad en tapas variadas
FRENTE FELIX DEL PASO

Banco Español de Crédito
Llegan a todos los lugares del mundo.
8 representaciones en AMERICA
PUERTO-RICO, PERU, MEXICO, CHILE, VENEZUELA, ARGENTINA, COLOMBIA, EE. UU.
Capital y reservas **5.961.892.667,85**
579 Oficinas repartidas por todo el país.
SUCURSAL DE PALENCIA: Calle Don Sancho núm. 16
Sucursales en la Provincia: Aguilera de Campoo, Astudillo, Baños de Cerrato, Venta de Baños, Saldaña y Villada

BANESTO
LA ORGANIZACION BANCARIA MAS EXTENSA DE ESPAÑA

VICENTE SOTO, Premio Nadal, escribe desde los diez años Relaciones diplomáticas entre España y Rumania

"El premio era esencial para mi carrera literaria"

Londres, 7.—(Por Celso Collazo, de la Agencia Efe). «No me atrevo a oír por el radio las votaciones eliminatorias. Me faltó coraje y me puse a acumular resignación. Cuando sonó el teléfono y me comunicó el jurado su fallo, fue como una bomba caída sobre mi casa».

Así me describe Vicente Soto cómo recibió esta madrugada las noticias de su victoria en el Premio Nadal con su novela «La zancuda».

Y me describe también en más calma afortunada lo que el premio significa para él.

«Verá usted, Collazo, —me dice—. La moneda de mi destino estaba en el aire. No soy un niño y desde los diez años llevo toda mi vida (tengo 47) escribiendo. —me dice—. Pues, vital para mí, esencial para mi carrera literaria».

Hábleme usted de esa carrera, le pido.

«Oh!, he publicado poco. Algunos cuentos. Están en una antología. En 1943 me dieron un premio de teatro que estrené el «María Guerrero» de Madrid y luego se representó también en Valencia. Era una pieza de romance titulada «Rosaldina».

«Y esta novela, «La zancuda» del premio?»

«Está centrada en un pueblito imaginario de la provincia de Valencia, pero va lindando con Cuenca, hacia Utiel. Son recuerdos, oscuros recuerdos de niñez. No puedo en realidad razonarlos. Nunca se puede...».

«Pero incluye usted en ella, aparentemente escenas de vida inglesa».

«La novela es netamente española. Lo que ocurre es que el que la escribe, está narrada en primera persona, lo hace desde una «farm» o granja cercana a Londres».

Hace una pausa.

«¿Primera persona? ¿Es autobiografía?»

«Siempre hay algo autobiográfico en toda obra literaria pero, sinceramente, no creo que la trama de mi novela tenga nada de ello. La acción ocurre hace cerca de medio siglo».

«¿El protagonista es mayor que yo?»

«Sí, pero yo me hago algo de autobiografía para mí».

«¿Soy de Valencia, sí? Allí nació. Pero viví bastantes años en Madrid. Allí me casé con mi mujer Blanca, y allí nació también mi hija, Blanca. Tiene 14 años. Mi chico Vicente, tiene diez años, nació aquí en Londres».

«En el año 1954 me vine de Madrid a Londres. Aquí estoy trabajando desde entonces».

«El ganador me habla luego de su propia afición a la lectura. Stendhal, Thomas Mann, de cuyo «Génesis de una novela» sacó la cita preliminar para su novela premiada, son viejos favoritos».

«De los españoles, la generación del noventa y ocho, Unamuno, Baroja, Valle Inclán, Azorín, «son un fenómeno demasiado importante —me dice— para ser tan tristemente ignorado como lo es fuera de España. Ignorancia trágica pues a mi modo de ver se debe el desconocimiento del idioma castellano».

«La generación del 98, y como él dice, «sin adición, Cervantes».

«Sí, Cervantes, —insiste— a quien considero muy actual y muy vivo».

«Me despido de Vicente Soto. Vive en una casa del norte de Londres».

con su madrele esposa y sus hijos. Allí le dejó asediado de llamadas telefónicas, de fotógrafos, de los mil inconvenientes de la gloria literaria.

«El «Nadal 1966» es también periodista pues dirige desde hace cuatro años la revista «Industria Británica»

La primera Universidad Laboral femenina española y europea se levantará en Zaragoza

Sobre una extensión de 200.000 metros cuadrados podrán cursar estudios entre 1.000 y 1.200 alumnas

Zaragoza, 7.—(Crónica del correspondiente de «Cifra», José Omenat). La primera Universidad Laboral femenina de España y de Europa, sobre una extensión de 200.000 metros cuadrados, se levantará en Zaragoza, para que el 15 de agosto del presente año, con una inversión total de trescientos millones de pesetas, pueda estar ultimada. A tal efecto, el próximo lunes, en el salón de sesiones de la Casa Consistorial zaragozana, se celebrará el acto de la firma de escrituras de cesión de dichos terrenos por parte del Ayuntamiento de la ciudad al Ministerio de Trabajo. En el mismo acto, como réplica a la donación de los terrenos, el titular de Trabajo, don Jesús Romeo Górriz, formalmente hará entrega a la ciudad del Pilar de la primera Universidad Laboral femenina.

El proyecto de esta Universidad Laboral femenina, cuyo emplazamiento está en el polígono industrial de «Malpica», es obra del arquitecto zaragozano don Manuel Ambrós Escanella. Fundamentalmente, el centro costará de once enclaves o alas, comunicados entre sí por pasos subterráneos y cubiertos y las fachadas batidas por los vientos serán ciegas.

Por lo demás, la distribución general del conjunto será: un edificio que albergará el rectorado, las salas de juntas, la sala capitular, el aula magna, el aula de música, la biblioteca, la capilla, la vivienda capellán y los departamentos de dirección y administrativos. Otro edificio integrarán las aulas generales para los diversos grados y especialidades. Asimismo, un edificio de cinco a diez plantas y con departamentos para educadoras, salas de estar, aseos, peiquerías, enfermería, consulta médica, comedores, lavandería y planchadora, cocina, servicios generales y talleres y central eléctrica.

En lo referente a instalaciones recreativas, una edificación acogerá las salas de reunión, cafetería, cocina, salón de juntas y de exposiciones y otras habitaciones. Finalmente, el Censo del Referéndum convocado por Decreto de 23 de noviembre de 1966, ha dado las siguientes cifras:

A continuación, el presidente leyó el acta de la reunión celebrada hoy, a que se refiere el artículo sexto del Decreto de 21 de noviembre de 1966 y, en cumplimiento de lo que preceptúa en su párrafo primero, dijo que los resultados según las certificaciones remitidas por las Juntas Provinciales del Censo del Referéndum convocado por Decreto de 23 de noviembre de 1966, ha dado las siguientes cifras:

Entre 1.000 y 1.200 alumnas podrán cursar las diversas especialidades en esta Universidad en régimen de internado, matrícula que puede ser incrementada cada año si se suman las alumnas que asistan a la Universidad en calidad de mediopensionistas.

En cuanto a la edad de ingreso está por determinar si serán los doce o catorce años. De todas maneras, lo significativo de este logro docente estriba en que cientos de señoritas, por medio de becas de las Mutualidades Laborales, en campos de los más necesitados laboralmente, y conforme regu en las necesidades de los diversos sectores productivos. A la par, con esta Universidad se podrá ejercer un derecho distributivo notable.

Antes, de las Universidades Laborales, sólo se podían beneficiar los mutualistas que tenían hijos varones, y desde el próximo curso se podrán ejercer la instrucción laboral, las mujeres, equiparadas en derechos a los hombres.

El periódico parisense hace un breve balance a continuación de las cifras del comercio exterior entre España y los países comunistas, y especialmente, con Rumania, con el que los intercambios se han doblado prácticamente en los dos últimos años.

«A todas estas cifras, conviene añadir igualmente que España ha recibido el año último los primeros turistas del Este —agrega el editorialista— y en ese dominio, más aún que por el comercio exterior, las perspectivas de desarrollo no podían dejar indiferentes a los españoles».

Después de indicar que el acuerdo «no ofrece ninguna duda que la opinión pública española lo acogiera favorablemente», «Le Monde» prosigue: «Los tiempos han cambiado bastante desde que, en 1946, la eventualidad de las relaciones diplomáticas entre España y los países comunistas fue evocada por primera vez ante el Consejo Nacional de la Falange».

La censura no dejó entonces publicar la resolución expuesta por la «Vieja Guardia» a este efecto. En los últimos tiempos, y muy especialmente en el curso del año que acaba de finalizar, la prensa española y a veces incluso ciertos altos funcionarios del Ministerio de Asuntos Exteriores han defendido ampliamente la reanudación de relaciones diplomáticas con los países de Europa del Este».

«Es una prueba —concluye el editorial de «Le Monde»— más del declive de las ideologías en nombre de las cuales fueron conducidas la guerra de España, la segunda guerra mundial y la guerra fría. En la hora en que en Bonn, un antiguo emigrado político y un antiguo comunista se repañan en el Gobierno a un antiguo

ra el régimen español, que manifiesta así su voluntad de poner fin a una discriminación política anacrónica, que le tenía descartado de una importante parte del mundo. Esta apertura hacia el este responde también a imperativos económicos, los cuales se han podido constatar, estos últimos años, en Madrid tienen a veces más importancia que la política. La parte de países comunistas en el comercio exterior español es aún bien modesta, pero está lejos de ser despreciable».

El periódico parisense hace un breve balance a continuación de las cifras del comercio exterior entre España y los países comunistas, y especialmente, con Rumania, con el que los intercambios se han doblado prácticamente en los dos últimos años.

«A todas estas cifras, conviene añadir igualmente que España ha recibido el año último los primeros turistas del Este —agrega el editorialista— y en ese dominio, más aún que por el comercio exterior, las perspectivas de desarrollo no podían dejar indiferentes a los españoles».

Después de indicar que el acuerdo «no ofrece ninguna duda que la opinión pública española lo acogiera favorablemente», «Le Monde» prosigue: «Los tiempos han cambiado bastante desde que, en 1946, la eventualidad de las relaciones diplomáticas entre España y los países comunistas fue evocada por primera vez ante el Consejo Nacional de la Falange».

La censura no dejó entonces publicar la resolución expuesta por la «Vieja Guardia» a este efecto. En los últimos tiempos, y muy especialmente en el curso del año que acaba de finalizar, la prensa española y a veces incluso ciertos altos funcionarios del Ministerio de Asuntos Exteriores han defendido ampliamente la reanudación de relaciones diplomáticas con los países de Europa del Este».

«Es una prueba —concluye el editorial de «Le Monde»— más del declive de las ideologías en nombre de las cuales fueron conducidas la guerra de España, la segunda guerra mundial y la guerra fría. En la hora en que en Bonn, un antiguo emigrado político y un antiguo comunista se repañan en el Gobierno a un antiguo

nazi, no es sorprendente que Madrid y los países comunistas comiencen a enterrar una hacha de guerra medianamente herrumbrosa».

EN LAS NACIONES UNIDAS Naciones Unidas, 7. — «España no hace la guerra a nadie, no se mete con nadie y lleva ya muchos años viviendo en paz con todo el mundo», ha declarado un diplomático de la Europa oriental ante un redactor de «Efe» y otros periodistas comentando el establecimiento de representaciones consulares y comerciales entre España y Rumania.

Previamente, el mismo diplomático, había dicho: «Por qué vamos a considerar mejor a Johnson que a Franco? ¿Y por qué razón tenemos relaciones con Estados Unidos y no con España?».

Por otra parte, el citado acuerdo hispano-rumano ha sido ampliamente comentado en los medios periodísticos de la ONU, en particular, como es lógico, entre los miembros de las representaciones de los países de la Europa Oriental, destacándose con interés el constante incremento de relaciones comerciales que se viene produciendo entre los países de esa zona y España, así como las próximas perspectivas de acuerdos similares al firmado ayer con otras naciones del Este.—Efe.

La escisión del partido comunista es cada día más profunda

Lucha entre partidarios y oponentes de Mao-Tse-Tung

Cincuenta y cuatro muertos y 900 heridos

Tokio, 7. — La dura pugna por el poder en la China comunista ha desembocado en violencias que han ocasionado la muerte a 54 personas y heridas a 900 en choques entre partidarios y oponentes de Mao Tse Tung, según se dice en informaciones llegadas a esta capital procedentes de Pekín.

Periodistas japoneses destacados en Pekín informan hoy que 500 de los heridos lo son de gravedad. Los choques han tenido lugar en la provincia de Kiang-Su.

La Agencia de Noticias japonesa «Kyodo» informa también que en carteles murales pegados en las calles de Pekín se dice que seis mil personas han sido detenidas desde el tres del actual.

Corresponsales japoneses en la capital de la China roja informan de una fuerte división dentro del movimiento de los guardias rojos sobre diferencias en su adhesión a Chu En Lai. En esas noticias dicen que la escisión se ha puesto en evidencia durante el día de hoy, cuando una facción de guardias rojos desfiló por las calles denunciando a Chu puestos por otros grupos de guardias rojos.—Efe-Ups.

LA FACCIÓN DE SHAO CHI ES AUN PODEROSA

Taipei, 7. — La facción de Liu Shao Chi es aún poderosa en el continente chino y está preparada para atacar en cualquier momento a pesar de los vehementes ataques de Mao Tse Tung y Lin Biao, ha declarado un entendido en cuestiones chino-comunistas de esta capital según informa la Agencia Central de Noticias. «Esto puede ser comprobado por el hecho de que el grupo Mao-Lin duda en convocar el «Congreso del Pueblo» para destituir a Liu de su actual cargo de presidente del régimen de Pekín, dice el experto.

Señala que en la actual pugna por el poder dentro de la jerarquía de Pekín, el grupo Mao-Lin ha hecho todo lo posible para perjudicar a Liu. Liu fue destituido del cargo de vicepresidente del partido comunista chino y de miembro permanente del «Politburo» pero el grupo no ha podido nada contra su puesto de jefe de Estado, porque fue elegido para ese cargo por el «Congreso del Pueblo».

El grupo Mao-Lin tiene dos caminos para disuadir a Liu de su actual cargo: Uno es destituir tajantemente mientras que el otro es dejar que el «Congreso del Pueblo» lo haga, dice el experto, que añade que Mao Tse Tung y Lin Biao, no osan dar ninguno de esos pasos.

El primero supondría un golpe de Estado y crearía el problema del reconocimiento. En cuanto a la otra alternativa, continúa el experto, Mao y Lin evidentemente no tienen dominio sobre más de la mitad de los votos del Congreso del Pueblo.

Según los murales de los guardias rojos, la mayoría de esos Comités son opuestos a Mao Tse Tung.—Efe.

El Papa acepta la renuncia del arzobispo de Barcelona

El Dr. Modrego llevaba 24 años al frente de su archidiócesis

Barcelona, 7. — La noticia de la renuncia del gobierno de esta archidiócesis fundamentada en motivos de salud, que la Santa Sede ha aceptado al Prelado doctor don Gregorio Modrego Casaus, ha producido aldivergente, profunda emoción en los diversos medios sociales barceloneses.

Hace unos días que el doctor Modrego había recibido ya del Vaticano las correspondientes letras papales de aceptación.

El doctor Modrego, que el pasado 17 de noviembre cumplió 77 años de edad, llevaba veinticuatro ocupando a mitra barcelonesa. Su labor será siempre recordada por cuanto a él se debe, fundamentalmente, el restablecimiento de la vida espiritual de Barcelona. Tras los estragos de la guerra civil había procedido a la reconstrucción de tantos y tantos templos destruidos y creado nuevas parroquias para atender las necesidades de esa urbe y demás localidades de la demarcación archidiocesana; reemplazado todos los organismos del apostolado seglar. Asimismo, la celebración del XXXV Congreso Eucarístico Internacional con la magnífica obra benéfico-social, de las viviendas del Congreso, que tan benemérita labor viene llevando a cabo desde 1952, y otros muchos institutos en mejor bien de las almas a él encomendadas.

Nació el doctor Modrego en El Buste (Zaragoza); ingresó y se ordenó sacerdote en el Seminario conciliar de Tarazona, doctorándose en Roma por la Universidad Gregoriana. En 1936, fue secretario de Cámara del arzobispo de Toledo, colaborando asidua y celosamente junto al llorado cardenal Isidro Gomá. En junio de 1936, fue nombrado titular de Ezanal, y en 1940, le fue encargada la administración apostólica del arzobispado de Toledo, con facultades de obispo residencial así como también administrador apostólico de Cuenca. Fue también durante muchos años, vicario general castrense. Está en posesión de diversas condecoraciones. Ostenta también la presidencia del Comité Pontificio de Congresos Internacionales Eucarísticos.—Cifra.

Barcelona, 7. — La noticia de la renuncia del gobierno de esta archidiócesis fundamentada en motivos de salud, que la Santa Sede ha aceptado al Prelado doctor don Gregorio Modrego Casaus, ha producido aldivergente, profunda emoción en los diversos medios sociales barceloneses.

Hace unos días que el doctor Modrego había recibido ya del Vaticano las correspondientes letras papales de aceptación.

El doctor Modrego, que el pasado 17 de noviembre cumplió 77 años de edad, llevaba veinticuatro ocupando a mitra barcelonesa. Su labor será siempre recordada por cuanto a él se debe, fundamentalmente, el restablecimiento de la vida espiritual de Barcelona. Tras los estragos de la guerra civil había procedido a la reconstrucción de tantos y tantos templos destruidos y creado nuevas parroquias para atender las necesidades de esa urbe y demás localidades de la demarcación archidiocesana; reemplazado todos los organismos del apostolado seglar. Asimismo, la celebración del XXXV Congreso Eucarístico Internacional con la magnífica obra benéfico-social, de las viviendas del Congreso, que tan benemérita labor viene llevando a cabo desde 1952, y otros muchos institutos en mejor bien de las almas a él encomendadas.

Nació el doctor Modrego en El Buste (Zaragoza); ingresó y se ordenó sacerdote en el Seminario conciliar de Tarazona, doctorándose en Roma por la Universidad Gregoriana. En 1936, fue secretario de Cámara del arzobispo de Toledo, colaborando asidua y celosamente junto al llorado cardenal Isidro Gomá. En junio de 1936, fue nombrado titular de Ezanal, y en 1940, le fue encargada la administración apostólica del arzobispado de Toledo, con facultades de obispo residencial así como también administrador apostólico de Cuenca. Fue también durante muchos años, vicario general castrense. Está en posesión de diversas condecoraciones. Ostenta también la presidencia del Comité Pontificio de Congresos Internacionales Eucarísticos.—Cifra.

El informe del Banco Mundial y de la FAO sobre la Agricultura española

La principal responsabilidad del progreso agrícola ha de recaer sobre los propios agricultores

Necesaria evolución del Banco de Crédito Agrícola. El movimiento cooperativista. Política de precios

Madrid, 7. — La principal responsabilidad del progreso agrícola en España ha de recaer sobre los propios agricultores, prosigue diciendo el informe del Banco Mundial y de la FAO sobre el desarrollo de la agricultura española. La transformación y mejora del sector agrícola, no será un proceso espontáneo, sino que requerirá la adopción de una amplia gama de políticas y programas integrados por parte de los diversos Organismos nacionales.

El informe considera que los créditos a corto plazo medio y largo no han aumentado a un ritmo satisfactorio, al tiempo que el suministro de créditos a corto plazo ha sido más adecuado. Las instituciones crediticias públicas no han podido satisfacer de forma adecuada las necesidades de crédito a plazo medio y largo, y en 1965 aproximadamente el 50 por 100

de los recursos públicos destinados al crédito agrícola correspondía a préstamos a corto plazo.

Una deficiencia importante del sistema de ayuda pública a la agricultura es la coordinación inadecuada existente entre las diversas instituciones crediticias, que tienen las siguientes consecuencias:

a) La existencia de varias políticas (parciales) en materias de crédito agrícola.

b) La aplicación de diversos tipos de intereses para clases semejantes de créditos, siendo varios de estos tipos de intereses bastante inferiores a un nivel aceptable.

c) Una distribución desigual de los beneficios que reportan los programas de crédito más ventajosos.

El Banco de Crédito Agrícola debe evolucionar hasta convertirse en un Banco Agrícola especializado en la concesión de créditos de desarrollo a plazo medio y largo.

COOPERATIVAS El número de Cooperativas Agrícolas ha aumentado a un ritmo muy rápido, de 4.336 en 1950, a 7.524 en 1964. La mayor parte de las Cooperativas locales están tratando de funcionar por sí mismas, sin coordinar de forma adecuada sus actividades.

La política del Gobierno es proporcionar el máximo de estímulo al crecimiento del movimiento cooperativista, y a este efecto, se concede a las Cooperativas un tratamiento especial en lo que respecta a las subvenciones, créditos y exenciones tributarias. Ahora bien, en vista de la deficiencia estructural existente, esta ayuda puede dar lugar a una evolución inadecuada y a trastornos, y esto es lo que ha sucedido. Respondiendo a la presión de elementos comerciales que desean aprovechar estos beneficios (y en algunos casos de dependencias del Gobierno, deseadas de lograr resultados rápidos), se han constituido Cooperativas integradas por miembros que carecen del adiestramiento y conocimiento adecuados y que, por lo tanto, de Cooperativas no tienen más que el nombre.

En opinión del informe, lo que se necesita fundamentalmente es modificar la ley de 1942, que rige las actividades de las Cooperativas. También sería necesario introducir cambios en las relaciones actuales entre el movimiento cooperativista y la estructura sindical. La misión sugiere que la responsabilidad principal de proporcionar estímulo al movimiento cooperativista en el sector agrícola deberá recaer sobre el Servicio de Extensión del Ministerio de Agricultura.

La misión estima que el actual sistema podría fortalecerse considerablemente si se adoptaran las medidas siguientes:

a) Establecimiento de un Consejo Nacional de Investigación Agrícola, para encargarse de la planificación y coordinación de todas las actividades de investigación relacionadas con la agricultura, siguiendo el orden de prioridad establecido en el Plan de Desarrollo.

b) Dentro del propio Ministerio de Agricultura, las actividades de investigación y extensión deberían estar bajo la jurisdicción de una sola Dirección general, en vez de dos como sucede en la actualidad.

c) En los casos en que las estaciones de investigación estén estructuradas en gran medida, sobre una base funcional, el Consejo de Investigación deberá definir en forma clara sus programas y obligaciones y deberá disponerse que se mantenga un contacto frecuente, tanto en el plano vertical con Madrid, como en el plano horizontal, entre las direcciones de las estaciones para estimular el intercambio de opiniones y evitar la duplicidad de esfuerzos.

d) La labor de las estaciones nacionales más especializadas deberá complementarse con las actividades de varios Centros de investigación regionales, dotados de equipo adecuado.

POLITICA DE PRECIOS La misión está de acuerdo con el principio fundamental expresado en el Plan de Desarrollo de 1964-67, sobre un enfoque básico para la política de precios, de que ésta debe ser de amplio alcance, y dirigida a mantener la relación adecuada entre los distintos productos agrícolas, y debe estar ligada a una política de importaciones convenientes.

En general, la misión se inclina a alejarse más del control directo del Estado, hacia una liberalización progresiva de las políticas de precios, que haga posible una respuesta más flexible a los cambios del mercado.

Al considerar las directrices más deseables para la futura política de precios, la misión ha tenido en cuenta:

a) Que los precios deben funcionar como mecanismo primordial para orientar de nuevo la producción según las normas recomendadas en otros párrafos del informe.

b) Que para prevenir la contingencia de que España pueda entrar en la C. E. E., cualquier política de precios introducida, debe ser coherente (por lo menos dentro de un período relativamente corto) con el sistema aplicado a los mismos artículos en la Comunidad.—Cifra.

Representante

para las provincias de Burgos, Soria y Palencia, con sus capitales, necesita importante fábrica de géneros de punto interiores

Escribir con historial y referencias al número 252.525 de D O R I A BARCELONA (10)

Ronda San Pedro, 8

TVE PROGRAMAS PARA EL DIA

PRIMERA CADENA (PROGRAMA NACIONAL)

MATINAL.—9:45: Carta de ajuste: «Sinfonía número 38 en re mayor, de Mozart»; 10:00: Presentación; 10:01: «Buenos días! Almanaque del tiempo, «Símbolos y Ritos», por el P. Susaeta, Domingo de la Sagrada Familia; La Asamblea Litúrgica: «El hecho y su significación»; «¿Quién presente en la Asamblea?», «La participación de la asamblea»; Santa Misa desde los Estudios de TVE en Barcelona, Etemérides; 11:00: Concerto, presenta: «Homenaje a Manens», programa, «Diversos momentos», «Concierto piano y orquesta», Interludio de «Eros», «Introducción y Tercetillo de «Don Juan», «Festividad», Director: Enrique García Asensio, Solista: Monreal; Comentarios: Antonio Fernández Gid, Locutor: Angel Losada. Realizador: José María Quero; 12:30: Emisión en directo; 1:45: Complementos.

SOBREMESA.—1:55: Avances; 2:00: Club Mediodía, de Ramón Barreiro. Presentadores: Mario Beut y Marisol González. Realizador: Gustavo Pérez Puig; 2:25: El día del Señor. Emisión religiosa de TVE dirigida por don Salvador Muñoz Iglesias; 2:50: Perfil de la semana; 3:00: Telediario; 3:30: Suplemento semanal; 3:30: Bonanza. Hoy: «El espejo de un hombre»; 4:30: Información deportiva; 4:35: Escala en Hi-Fi. Un programa con ritmos de hoy, con canciones recién nacidas, con melodías que ya han triunfado. Presentadores: Mochi y Cecilia; 5:35: Información deportiva.

INFANTIL.—5:37: Día de fiesta. Un programa en el que los pequeños encuentran a sus viejos amigos: Gustavo Re, y sus canciones; Juan Viñas, y sus concursos; Herta Frankel, y sus matices; Y payasos, música y diversiones para todos. Guión de los muñecos: Manuel Segura. Dirección y realización: Artur Kaps.

TARDE. — 6:55: La risa nueva, de Santiago Rusiñol. Realizador: Cayetano Luca de Tena. Guión: Rafael J. Salvia; 7:30: Retransmisión directa, desde el Estadio del Manzanares, del partido de la Primera División de Liga ATLETICO DE MADRID-ATLETICO DE BILBAO.

NOCHE.—9:20: Avances; 9:30: Telediario; 9:45: Avances; 9:47: Tiempo y hora, de Jaime de Armiñán. Realización: Gabriel Ibañez. Dirección: Jaime de Armiñán; 10:20: Sesión de noche, presenta: «Música y lágrimas». Historia del famoso compositor Glenn Miller y de sus más famosas obras. Director: Anthony Mann. Intérpretes: James Stewart, June Allyson y Charles Drake; 11:45: Telediario; 12:00: El alma serena; 12:05: El programa de mañana. Meditación y cierre.

SEGUNDA CADENA (UHF)

6:30: Carta de ajuste: «Stabat Mater», de Resgorier; 7:00: Presentación; 7:02: La rubia pelirroja: «El «no crimen» perfectos. Director: Sidney Miller. Intérpretes: Anne Francis, John Ericson y David Bryan; 7:30: Telediario de humor; 8:30: Concerto; 9:30: Telediario; 9:45: Avances; 9:47: Lutes en la noche. Hoy actúan «Les Surfis»; 10:15: Hitchcock, presenta: «Adiós, George». Director: Robert Stevens. Guión: William Faye. Intérpretes: Robert Culp, Patricia Barry y Alice Pearce; 11:15: Luz verde, espacio que presenta Natalia Figueroa. Guión y dirección: Agustín Navarro; 11:45: Hoy es noticia; 12:00: Cierre.

Solemne proclamación de los datos oficiales del REFERENDUM

(Viene de primera página)

viembre de 1966, referente a la reunión de la Junta Central del Censo para proclamar el resultado definitivo del Referéndum en toda España.

A continuación, el presidente leyó el acta de la reunión celebrada hoy, a que se refiere el artículo sexto del Decreto de 21 de noviembre de 1966 y, en cumplimiento de lo que preceptúa en su párrafo primero, dijo que los resultados según las certificaciones remitidas por las Juntas Provinciales del Censo del Referéndum convocado por Decreto de 23 de noviembre de 1966, ha dado las siguientes cifras:

Total de electores	21.803.397
Total de votos emitidos	19.446.709
Votos favorables	18.643.161
Votos adversos	372.926

Según estos datos, queda ratificada solemnemente la Ley Orgánica del Estado por el 95'86 por 100 de votos favorables.—Cifra.

Gran acontecimiento comercial del 9 al 31 de Enero en Peñalabra

Plaza de España, 4. Teléfono, 4989

GRANDES REBAJAS — ¡¡PRECIOS DE FABRICA!!

Aproveche esta oportunidad que «P E N A L A B R A» ofrece a sus clientes

NO SALDAMOS :: VEA ESCAPARATES

TODOS LOS ARTICULOS SON DE PRIMERA CALIDAD

Señora: VALORICE su dinero comprando

en Peñalabra

QUE COMO SIEMPRE ESTA AL SERVICIO DEL HOGAR